| |
__g.j_ﬂi_+,r

- | = 2
It = ~/




o

AU

YananssunIsseuiineldinalinnisaeuwuungusiude TAI (Team Assisted
Individualization) 309 Arwniasdu Fulbednui®d 5 dmvinduielfidusuamdunsing
wazitansseunsaeuluneinademanifiugiu sWaln A32102 nhensdeusd 2
Bos muniandu dulseufinu®i 5 nquanssmaBeudadamant GeeliFouaunsoin
naeudifulunmudduduneussnaiiussaniam insduaianuiiiedesninuasienas
ydimmanaogy eliAsenudanugndesmumdninms wduFeudeadevnandelen
mudwiu luwdazynianssumseuslagldinalianmsasuiuungusiuile TA (Team Assisted
Individualization) 1309 aruniandu Fulseafnw®i 5 fdsuansaiiluAnwlddonuies
pumudevrteannsailuAnuidudulunsdiGeushivuiey sudemsailulilunisGeu
geuasulunsdifiFouudraeuliniy deldnerenuinaueeazidendifyisniy Wiseddlang
finannvane yaRanssunsBouilagldmadiansasunuungusasiie TAI (Team Assisted
Individualization) 309 armninandu dusseufinu i 5 naduldiunismseseuandideny
warldthlulfifenaaemusedninmuds SeanmnsadmnlduitymuasinminsSeunsaeulsdu
9E147

FanimiauegrdaigafanssunisBeuilagldinadansasunuungusiuile TAI (Team
Assisted Individualization) 301 arunasiliu fulfsen@nu®i 5 Adevindugaidanansad e

Usglovisionsieuslaasuasidusiognsungiaulasely

ynen Tashwn



1599
AN
a13U%y

asUny (sg)

¥
o A

AALINsldyaRanTIUNIsISeus

(%
& %

bUBVVA

[ 'y 4 I <
RanlusiFlaINUUnT U

U U

wuzihdamiuagiaeulumsldyaianssumsisews

Do

o v

wuzihdamiudnieulunisidyeianssunisiseus;

Do

(Y]

dy (3 a 2/
1IN / PUITAIANITLIEUS

q

Q_)E

Unsendein 4.1

LuunageUnauseY 13os Anuuvziluvaangnisal (Probability of Event)

Y & ‘:{I « 1 < L3

Unsillovil 4.1 159 Anuinasluveamnnisel

Unsfanssud 4.1 5o anuunzduvenvsnisal

Y r-:ll e 1 [ 3

Unseuil 4.1 Soe anudzduresvsnisal

9 ) a a = vl dll ' & ¢
Unsuuuinasufanssumsteusi 4.1 Ses anuiasiluvesvnnisal

UnsAndeinl 4.2

Y & ‘:{I « | [ £ ¢ & v PN [y Y
Unaillenil 4.2 53 Anuusduvesnnnsallagldngnaeiiloswuieiunistiu
Unsianssufl 4.2 5o anuhaziluveannnisallagldngnasidewuieiunisdu
Unsaun 4.2 389 mudiasduveamsnisallagldnginasidessuieiunisiu

9 = a a = v « ' & v ¢
Unsuuuinasufanssumsiseusn 4.2 es anuiasiluwvesvgnisallagldngunoue
Weswufeaiunisiu

Unsdan 4.3

0 & =i « ! [

Unsillovil 4.3 1599 nQUIUIENMSTRsANasidy

o a = = ! <

Unsfianssudl 4.3 Fee nQuususenisvesanuiiaslu

o =i d' ! <)

Unseuil 4.3 15o9 nguIasensvesnuiisdy

L% = a a a o d' 1 Id
‘UG]SLLUUNﬂLﬁilIﬂQﬂiiiJﬂ’ﬁLiEJ‘LlE“Vl 4.3 1399 ﬂ{]‘UN‘US%ﬂ'W?UENﬂ’ﬂiJL!’]‘-ﬂBL‘U‘LJ

O o0 B~ LW N

11
15
19
23
27
30
31
38
a2

46
a9
50
56
60
64



\miﬁ'zy (sia)/

4 v
1309 iy
LUUNAdRUNaLSEY 1309 Auasduresnnnisal (Probability of Event) 68
wuuvegeungelang O - NET adinenans 72
UTTUIUNTY 74
AAKUIN 76
WaskUUVAdaUnauseY 1599 Auaziluveunnnisal (Probability of Event) s
Y a Qll dll ' [ L4
wagdnsfanssud 4.1 $ee anuiasiluresvgnizel 78
wasUnsuil 4.1 13o9 anuanduveamnnnisel 84
wasUnswuuinaSunanssumsdeui® 4.1 58 anuivziluresnnisel 91
Y a Qll = ' [ £ ¢ & v = [y CY
wagdnsfanssun 4.2 Bee anuinasluresnanmsallagldngunaeiiUesiuieddiunsiu - 96
waslnsuil 4.2 13os anuianduvesansnisallagldngunaidsduneiiunsiu 102
wasUnswuudnasuianssumsdeui® 4.2 5 anuivziluresvnnisallagly
L3 4"{’ 4 = (% Y

ngnauiUesnuieiunisiu 108
wasUnsianssudl 4.3 1393 nguisUsznisvesanuiiaziu 114
wapUnsuil 4.3 1309 nguisUssmsvesanuitady 120
wasUnsuuuingSuianssunsiseusi 4.3 Fea nguistsznisvesenuinazdy 126
WaskuUVAdaUnaISEY 1599 Anuthaziluveunnnisal (Probability of Event) 132
wuunageunqelang O - NET AdinAnans 133
WUUUsEIUAUAYNS 135
WUUUSTTIUAWINYY / NSEUIUNIT 136

LUUUsELUAUAMaN Y SURIUTEaA 138




. yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUty
~ )
 gananssuniseudn | 4 avshaznduvaangnisal (Probability of Event)

ANYUIUNINUYANINTIUNTIEUS

YananssuNsiseusineldinalinnisaeuwuungusiude TAI (Team Assisted

[ '
¥ = A

Individualization) 1384 Awandu Julseudnwtn 5 asruiebiagiluldludeuinnssy
Tunsdnfanssunmsdeumsaeu tnelitniseulddnwwazujuiananssusiuiulunguiandn

o ] Y 1 ) A o v o A g A Yo vt
mavihanuuiy Wenudewdedeiulaziu dnuiduneyaeaieinliinEeuldiannuies

avtupsHasuazdadliinssulfuRnutuneuegrunsinindgihivnisissunisaeudainunas

Yananssunsseuilagldinafiansasuwuungusiuiie TAl (Team Assisted Individualization)

q
301 anuhandy Fusendnuddl 5 Ussneudie fiusadeatuyafanssumatoud e
wan Raluirdanuunesdy duusiidmsuaglumsldgaionssuniasew dwusidmiutinEay
Tunsldgeianssunisdoud Main / gausrasdmaiounl wuneaounowdou Tasids
dasdleovn dnsianssy Thsnu URTLUURNESUAINTINNTSEUS WUUNAARUNEAUSEY  WUUNAZBY
maglang O - NET adinenans laaswuunaaeufewsey lagUnsianssy waglnsau eaedng
WUULESHAINTTUNITSEUT RAsWUUNAARUNALSEY Uavlaasuuunagaungeland O - NET
ARIRAERS

YanINTsUNsseuslagldinallanisaeuwuungusiude TAI (Team Assisted
Individualization) Fes aruniandy fuseudnudi 5 wiademesnidu 5 yeRenseu

[
¥ v a

nsseus el
a a v 4' | .
YANINTTUNSITEUIN 1 1589 N151Aaegdu (Random Experiment )
Tanseu 2 9l
YANANTTUNTIEUIN 2 1509 uvulaay (Sample Space)
TdanTou 4 Falug

YANINTIUNSFEUIA 3 1589 wmnsal (Event) TdanSeu 5 il

iqj

yaRangINMIBeuEN 4 13es mmhezduveansmsal (Probability of Event)
THaasou 5 dalu

yaRnssINEEusT 5 Bos anuhanduiunisdingula

(Probability and Decision) laianseu 2 Flaa



yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiio TAI 1399 AUty

yananssunsiieudn 4 avshazduveangnisal (Probability of Event)

(

\.

= Y a 4 \

#15AAYVIYANINTIUNTITVUIAUAAENS

A1)
PuLsIURNEIUN 5

= 1 <
1599 AMUUSLUUY (Probability)

\Wavnan
WINTFIUNTITEUT

UMIPIU A 5.2

UwIgIu A 6.1

3 e
<IN
ho

A 5.2 u4-6/2

n6.1 ud-6/1
1.4-6/2

1.4-6/3
1.4-6/4

1.4-6/5

1.4-6/6

Tdanuiineiuatauazanuuinsdudiglunsdndulauazuidym
fauanansatumsuitam mMslivena Msdeans nsdeaumuiy
meplamans waznisiaue MaveulesnuIng 4 neadinmans

warlTouleInminAIEnIAUAENTIU 9 LazllAUARSISNASATIA

a ) ¢ 1 I ¢ ° A %

sSuemmnaesdy wmmsal mnanasduvesvanisal wazdwailaluly
sl o ¥/

AansatlugnIun s mualy

T9snsnvanvasun ey

a ] 4 1 < L4 o A 4

sSueMvnaesEy wmsal rnanasduvesnnnisal wasdwailaluly
sl o ¥/

AansatlugnIunsainmualy

TwmeraUsznaunsdnduliuazagunaliegamnzay

T wuazdydnvalnadinaansluns@oas MsEenunLIY Lag

nsdLauelneggniBILaztnaY

Worleemuising q luadinanans uaziaud ¥anns nseuIuns

nepainA1EnsUweuleaiuAEn U 9

JPNUARSIBNAS19E55A




AR
=/
gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusiuiio TAI Gas Aty

Q - / YANANTTUNIIFEUTN ‘ anuinazduvasnansal (Probability of Event)

Y LY 4 1 <
RaulunAaIuUnazidu

fgafunisdu NgNUAITUY UULYA

V4

wuass WAANI5a

R , e
\
z ) anuthazdununisindula

I\

o

T~

= [ 7 1 <)
HNYINUNITUU AUUILTUY




4
: yananssunsiieudlagldmaiianisdounuunguiouie TAI 1399 Anuiazdu

i: vw v.' a a a 1
T yananssunisseuin | 4 anuinantuvesnnnisal (Probability of Event)

w | Awusihdmiuaglunisldyafanssunisiseus

w 'Y
4

YanInssUNsseusingldinallanisaounuungusiude TAI (Team Assisted
Individualization) 599 AMuunazdy Fulseufnudn 5 as1avuielblun1sdnianssunisseu

a a a, Yo a % = a vaa | 'y} =3 [l
nsaeivIadineanslaensiUalendlitnseuldadieufiananssusuiudungulunisuans
enuAniiesRulunsuitgmeginduszuulaensdnionssunissounsaeuvadganangsy

1%
v A

= % I ]
ﬂWiLiEJug WUl 4 YUNDUANU

Y o ) =
YUN 1 JULNIYU

1.1 aguavdnSeuswiuiunguwuuaaeiy nguae 4 au lagdidnSeuns

1unane 89U husnsiaIu 1:2: 1

1.2 dnSgumvuaunuImvesanndntungy
Ty 2 Fudndrgunisey

2.1 TiinSeunnauihuuunageunswseuy 15oe Anuvzluveannnisel

(Probability of Event)
2.2 AgRaeutdndunieu / numuauiiduuazwangunsainisiey

QPN 3 Vudauy

3.1 dhidsuwiasngudnuinaidomil 4.1 es enuhasfuveangnisel
uardaufuiinsfanssud 4.1 Fes arahaniuvesvenisel TaefidauadliinEeuufdan
thiBsuusaznguazdestoiulfiRfenssliaianunatiidivue andnynausuilofuefvse
mieasl udnsamneunneasinsfonssud 4.1 Bes mnhesduveangnsal

waziavynsnguiuiinazuuulluaisetuiinug



: yananssunsiteudlagldmaiianisdounuunguiouie TAI 1399 AUl

L '

yananssumsiieudn 4 avshazduveangnisal (Probability of Event)

v Anuziidgwmsuaglunisldyananssunisiteus (de)

v ! o o = « 1 [ 4

3.2 dnSsuudazAuyUnsnun 4.1 1589 anuasluveangnisal (Sneuana)

3.3 dnFeuiuaiunmelunguuesmuesuasilisuiunmiadasnun 4.1
399 anuandureamnisel wazesuedeasduiunislunguuosmues udrtufinuanziuy
Tilussnedudinga

3.4 UnFeuaula?iviiinseui 4.1 139 anwuezsdureamsnisal Tenindd
Sovar 80 induludnwdesillonnd 4.1 Fos awuziluvenngnisal wagvumunisvi
Unshanssudl 4.11509 Anuvzduveananisel Tnefiiieuiiseduisuwazagliruing
gouasulidla udwhinsuuuinauianssunisiseoudn 4.1 Bos Anwhasduveannnisal
uuSevay 80

v A 1 =1 LY & a dl' 1 < v

3.5 dnSsuidaznaufnundnsilemy 4.2 1583 anudesiluveangnisallagly
s dassiuieriunmsiu wassiudwindnsfanssud 4.2 o muueziuvenngnisal
lngldnginamiiliossuieiunstiu tnediddwaditdnSeudjifinig dniSeusdaznguazieagieiu
UjuRnanssuliiasamunaniidvun aundnynausiudedusiusemdeasy  udnsiadnauan
wasUnsianssudl 4.2 3e3 anuaziduveangnisallagldngnasidssduneiiunsiu
wagavynsnguiuiinazuuuliluaiseduiinng

3.6 tnseuusavAuyURsun 4.2 58 anuunezduveuvsnsallagld
ngnaiUesfuieniunistdu (51eunaa)

3.7 dniSeududiuneglunquuesnuieauazilfouiunsiadnsnui 4.2 1389
anuvziuvesvgnsallegldngunaeidesiuferiunstiu waveSuredeasduiunielungu
Yorued watuiinuanzwuulilunissduiinug

3.8 tnSeuaulafvihinsaun 4.2 Ges anuvziluvesvmnisallagldngunae
Jesduieaiumsdu laaninferaz 80 Tindulufnwidesillenil 4.2 3o anuinezdu
vaavsMsadlagldngunaeiiUessiunediunsifu asnumumsvidnsianssui 4.2 (5o

| [ v - A Y 9 A 1 a v
Anuasiluvesvanisallagldnginasilesiuieiiumsdu TnefiiteuriseSursuwazaziv
sy aewasilidnle udwhinsuuuiinaSuianssumsBoudin 4.2 Ses anuivsiu

vaamgnsallegldngunasiilesiuiediunstdu aunuiesas 80



2

. yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUty
'vv’ \r.‘ a = a H
YANANTTUNSITBUST 4 anuinaztuvasnnnisal (Probability of Event)

w | Awusihdmiuaglunisldynfanssunisiteus (de)

3.9 tniSsuusasnaudnuinsilenil 4.3 $es nguisuszmsvesauiiasly
| v o w a d' - 1 < o & Yo
wagTNAuyinsfanssud 4.3 $ee nguidsenisvesanuinanlu eedidguadidnSey
URTReu dniSeunsaznguazssadisiuujiffanssuliasomunaiiivun aundnynausiuiiedu
a o 1% ° U a = = | &
afuTeleail  waInTIFIRBUINRAYTNTAINTIUA 4.3 1589 nuIeUsEnsvesnuiiasiu
waziaviynsnguiniinazuuulluaisetuiinns

3.10 dniSpulsazAuignsun 4.3 1599 nqunUTEnsresnudasdy
(CREIGER)

3.11 dnseuduaiunslunguuemuesuazildeuiunsadnsaun 4.3 1389
nnuRUsznsvesuandy uaveduiedeadeiunelunquuesmues wdtufinuansuiuu
Tilusnsnadudinga

3.12 WniSeuaulafivhinseuil 4.3 1593 nquisdsznisvesmuihazdu lesndn
Jovaz 80 Tinduludnwidnsillendl 4.3 1Fos nguisUssmsvesauiiandy wasnuniunisi
v a ‘:4' dl' 1 < a A ! a Y o <2
Unsfianssui 4.3 589 nQuueusznisvesauinasilu egilileudiveluiguasaziidusnm
aouasuliinle udwhdnsuutnaSuRanssunsSeudn 4.3 1599 NQUINUTENITYeN

ANuUsdy AuruSesas 80
L 4 g
YuUn 4 Yudasy

0.1 agwerinSouiuiuaguidomundeu Fes enmhazfuveavmnisal
(Probability of Event) tuiiniuesiniuivemies

4.2 niFeunauwihuuunaaeundatou Fes amhaziduveannnisl
(Probability of Event) wazatiaA1neuluaauluunagauRassau Sos anuthaniy
Younnn15al (Probability of Event) wimvduiinazuuuvesudazyanalilumssdudinga

4.3 wvynsngy Tufinuanzuuuanmvedeundateu es Arsniasidy
yoavnnsal (Probability of Event) snsaufunelungumeiaziuuadevendy Laviiauo

PNYULS U



Ve j yananssunsiieudlagldmaiianisdounuunguiouie TAI 1399 Anuiadu
g

yananssunsieud 4 avshazduveannnisal (Probability of Event)

v Awusthdmiuaglunisldyafanssunisiteus (de)

4.4 pyasUnarzwunlvidoiauouuy sndesnguiilansuuugean waglindda

o v

oA Y oAy v a Y v Y co &
naudweiuuse naunlinsiuugianlzinUsenianziunlinthduseu munudl

nauVlAALULEgEn Awi3endn “ Super - Team ” Ao ngu “ vonldey ”

nauildmzuuuliunany aui3end1 “ Great - Team ” fo ngu “ Aun ”

q

2

4

nauilanzuuul isendn “ Good - Team ” fie Ny “ f ”

4.5 dnseunnauyiuuunegeusgelang O - NET adinenans




‘ a a v a o P o ' <,
ol a ?.!ﬂﬂﬁ]ﬂ‘ﬁuﬂ"l‘iﬁﬁlu“%ﬂﬂﬂi?ﬂﬂﬂuﬂﬂ']ﬁﬁautLUUﬂqu‘i’JﬁJ&l@ TAl 1399 AMUUIAsdU
g

yananssumsiieudn | 4 anwdieznluveamanisal (Probability of Event)

AwuzidmsuinEeulunsldyananssaniseu;

lumsiseusanyafanssunmsseusdlegldvaiianisaeuiuungusiuiie TA
(Team Assisted Individualization) 1389 awuazdy dudseufdnuln 5 WniSeudesi

AN launumvemuetileA L iuRaNTsuNTREUNSaoUlUTIAYAUSEaAN U WAL

1
a v

a a
HUTZANTAINAIY

(%
a

1. Anwaduasnslidyeianssunisiseusividilaneunazasdisyuinanssuluyaianssy

(%
v v

nsseukarUfuRnanssumuaRuTuneu

1%
v Ao

2. AnwvhenudiladdiowagandseasAnsisous

3. AnwazUfURmuTRImAs

4. VhuuunegeunawseY

5. fnwwharudilawaguiRnanssusiie 4 Wasuynnanssy

6. TusgminsiufiAfanssuding q mniideasdoannsauinwmieasuamainiiieulunas
wsengRaeulusEniaseula

7. \dleiSeuruwsazyaianssumsiFeuslivhuuunaseundaFouduneynraileyssifiuna
NSSEU; LATATIVAINBUIINKUULRALLUUNARBUNSLTEY

8. wimzuuulilanngunnuifiomaziuuadeveingy wagiiauoAzLLUYDILAAZNEN
wihdueu (nauildazuuunniigeldsumeta)

9. waanifanssuasaaliviwuuneaeungelang O - NET adadans




Ve j yananssumsiieudlagldmatianisaousuungusoniie TAI 399 Anuianiu
—
Nt = GU

yananssun1szeuin (4 anunanluvesnnnisal (Probability of Event)

v Ho
YN
5.2 14-6/2 eSuwmsveaesy wgmial emnesduvesvnnisal uazthwaildluly
aansalluaniunisaifismunale
A6l wa-6/1 MAEnsTivannuateufdaym
1.4-6/2 eFemmeaesy wgmial ansinesduveavnisal waginadlaluly
aansalluaniunisaifismunale
w.4-6/3 Iwerausenaunsandulanazasunalaegamangay
1.4-6/4 Mnwuardgdnvamneedinmanslunisdeans nsdennuing wae
s auslaegrgnisnazdniay
11.4-6/5 L%auimmmiﬁme] lupdlarans waziiaug vdnn1s ATEUIUNIIIG
adnenansludonlasfumansdu 1

1.4-6/6 TANMUAASISUASI9ETIA

yaUsEaIANTIEELS

fuANs ¢ dnleuaansn

1. menunazduresvmmanininnimeassduiinadnsusazsaillontafindu

Wi 9 Aula

2. wamuhanduresngnisallaglinginasidestuieatunsiuld

3. meanuzdureananisallagldnguisussnisvesnuiiasduld
fuvinee / nszudums ¢ dnEeuiianiuanansaly

1. mauAtgm

2. M3l

3. msdeans MsAoRNMINEIAdaMans uaznTiiau

4. maBeslosmnuding 4 meadinmans LG
fuAanYME @ UnEeY T

1. danusuiaveu

Tseleuide

2
3. yhaeuduszuu Seumau
a

TAMUATIADLIAT



10

: J yananssumsiieulagldimadianisaousuungusouiie TAI 389 Anuiianiuy

yananssumsiieudn | 4 anwidiezsluveamanisal (Probability of Event)

dnserded 4.1 >

1. liihSewihuvunegeuneusou 159 anuasiduveannnisal
(Probability of Event) (Iga1 20 u¥)
2. AswaztnSeuTNiuLlINguluUAaeiY nquay 4 Au leedidnseuns

drwnany sau lwdnsndn 1:2: 1 dnSsuimvuaunuimvesaunlungy laud Useeu
599UTEEW 1AUYMT UagasnTn

3. Usgsrunguliandnlunguynaufinwinademd 4.1 des euthasduvesmamsal
(Probability of Event) (I4iaan 20 un¥)

4. Usgsunguasaaeuiandnlungudniuianssnadanduazdulumunand
aruavidolyl aniuadnlundutefulfiRmusduadudasianssud 4.1 Bes anuthandy
YounAn13al (Probability of Event) LLasaﬁ‘inLﬁamﬁﬂ'aaqﬂLLé’amaﬁ]ﬁmaumﬂLaaaﬁ’mﬁﬁmiiu
i 4.1 Bos mnuhasduveavnnisal (Probability of Event) wazduiinazuuulilunisg
Guiinua (ldaan 20 wnd)

5. dnFewhdaseuil 41 Fes anuaufuveamnnisal (Probability of Event)
oS liinGeuasutunmatnseud 4.1 Bes arunhezduveansnsal (Probability
of Event) melunguvasnuasuazasuietaasdiunelunguuawuadindila uansaaan
wapdasuil 4.1 Bes anuhasduveansnsnl (Probability of Event) wagtufinaziuy
Lilumsedudinua (6aan 20 i)

6. tnZounilafildnzuuusinindosas 80 dosfnudandevdl 4.1 Bos aruhandu
YounAn13al (Probability of Event) waznUMUTRIAaNsIIA 4.1 130 avuaziuveangnisal
(Probability of Event) TusiuazvihdmsuuiilnadufanssunisBeuii 4.1 Fos aaaudy
YouvsN3ed (Probability of Event) uruSawaz 80

7. aswaztiniFeuswiueAunefeiunniezdureansnisal (Probability of Event)

Tuiindussinnuivesnuies



11

&

yananssumsiieuilagldmaiianisaousuungusauiie TAI 399 anuianiu

T yananssumsiBeudi (4 Anuihasilluveswianisal (Probability of Event)

LUUNASDUNBULIEU

F1IYIAUAAAASNUFIY 59aIY A32102 1389 AuUazily Judseudnenlin 5

YanaNssuN1sieudn 4 1399 Adnuianluveamanisal (Probability of Event)

'
a

ARuaY : IiniSeudenmeauiigniianiiiestafey wagviieaseoming X aslunseauainey

9

(Uoar 1 ATLUE 71 10 Azkuy ) Mian 20w

1. Tunmsguidenduaaiiogszning 1 - 50 aneauthaziluiazladnnuane

Y

13 14
. —— K/
50 50
15 16
[ N, ——
50 50

2. AsauUARINduNUNEliyes 4 Ay ssnanuanduiildyaste 2 au wezuds 2 Au

3 5
. — U~
8 8
5 7
A — N\
16 16

3. lougnein 3 an anuthasduiignisnestuwdupedsides 1 gn wiriudels

(Uoaau O — NET Un1sfinwn 2549/2550)

2w wIN
0 |~ oo |on

4. ﬂ'JWZJﬂ’]‘\]%LfJUﬁiN}JIaLa%ﬁﬂﬂﬁaﬂﬁﬁ’ﬂ%ﬁmﬁiﬁusﬂaﬂLaﬁULLGiﬁgﬁéJﬂLﬂu?ﬂo’m'JULQW'Wﬁﬁaﬂﬂ’j"l 11

WnuIala
1 9
n. - 9. =
5 50
21 29
R . ==




12
‘ =

v .l yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUty

9

T yenanssunsseuin | 4 anwinasluvaawgnisal (Probability of Event)

£%
v A

5. MAMTHQUEUIATIEYMIT IASHEYLINAUNTYNEYT DNATUNTIMIALAY INSENIAOIAUNTY
MELAY BNAUNtaan T ausuntmadni Bneuntlanide Teumregyiaay
JunSoudu AnuurazidunwseaasTuntimsiuimuadunstala

(Uoaau O — NET Un1sfinwn 2552/2553)

6. dudanduauaundnain 200 §1 999 w1 1 Fwau anuhanlunvzduliaug

wazuwpaznanhignuwiniuteole

63 19
0o g >
100 50
9 9
A J.. —
20 25

7. napdlunilaussyaannvingiay 1 - 10 vanewvas 1 lu oduvduaaindiuiuaedly
Toevduiaslunuulildan anuviazidunasvaulsaainuuieausinil 5 tieandslumingy

Winnutela (Tedau O — NET UnsAnw 2552/2553)

2 8
. — U
9 15
2 11
(- N, ———
35 156

8. Usuwvenvukianialisasudsnidnaeu 3 Au winu 12 Ay massuludusavesusen

Weunnduiiuedvdy anudaslunsadun 3 Lifiwinnutuaswiiudelasdeluil
12 12
1 2
no| - v
3 3
12
1
Aol
9



13

Ve j yananssumsiieuilagldmatianisaouwuungusouiie TAI 399 Anuianiu
.

e
4\
N

yananssumsiieudn | 4 anuinazluvasnanisal (Probability of Event)

9. Wi A uar B Juwnnsalle 9 Tnefl P(A) = 05, P(B) = 0.6 waz P(A'nB') = 0.2
Wdr P(A N B) whiudeladeluil
n. 0.8 9. 0.7
A. 0.3 3. 0.2

10. nMsdatinSeuisamis 91w 30 au wudn JdnSeuliveusudsemulan 12 Au
wazrauiulssmudamsens 23 au dduiniSeunn 1 au Anwhesduilegladnizeu
Mousulsemuiaiiesegufedidindutelaselul (@eaeu O - NET Umsfinw

2549/2550)

f.

Gl I O |
G| G e



14

j yananssumsiieulaeldimadianisaousuungusouiie TAI 389 anuianiuy
al

yananssumsBeud 4 anuinantuvesmanisal (Probability of Event)

NSZATLAINDU

1 = a o o‘ay o a
WUUNAGRURBUREY S18AYIAAAAIEATNUZIY TWHIV1 A32102
599 Aanudtandy Yusdiseudnuadn 5

YananssuN1sieudn 4 3as Aduianluveumanisal (Probability of Event)

BB TR SR
TP o[ O L
h) n 9 A 3
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
AZILUU
\ 4 Wi 10
B o 1
- . .




15

a =) v a 1 [ ] o 1 )
?.!ﬂﬂ"\]ﬂ55&|ﬂ’]5Liﬁlu‘%ﬂﬂEﬂfULVIﬂuﬂﬂ’ﬁﬁE’JULLUUﬂ@‘N‘S’JNSJQ TAI 1389 AMUURLUU

YANINTINNTTBUST ‘ anuaziluveuvianisel (Probability of Event)

Y 1
=1

Y] =1 1 [ 4
m ANUATU UV AUANTTE

AunasuvaumanIsal
lunsmasesduiina el Wunismasosduiitmundusasnadnsfioranfniulunimeand
du flemafntuldvig fu Fudunasinnimeassdudogunsniifauilsmsuasgfssa
anuiazduvesvanisallan mildaingns

puthasiluveunnnisel = IUIUHATNTVRUNANTTE

(%

FUIUNBANSNIMUAN D12 AR VULA

2l P(E)
n(E)

o [ 53 d' a éf v

N(S) = FUIUVDINASNSNINUATIDNRLLARTULS

1 I L
ﬂ'J']SJU'mgL‘Uu‘UENL‘MG]‘ﬂ'ﬁﬂJ

° A a £ ¢
ﬁ]']u’JumaV]LﬂﬁsUueLULwﬁlﬂqﬁm

auvRAvaIAULIazdy
1. e £ Wuwmgnsallag 0<P(E)<1

2. @e E Juwensaiiduldlild P(E)=0
3. o E Juwsnmsaliiindusgnauiuey P(E)=1
=~ ! cav 1 a 4 v
4. \do E JWuwensalildifamenisal £ agle P(E')=1-P(E)
5 P(S)=1
feeneil 1 louwiSendiemss 2 du 1 ass asnanutasdun

1. WSggeaniivg
2. wiRyeanieyedWiloy 1 Lusugy




16

o yananssumsiieudlagldmadianisaousuungusouiie TAI 399 Auianiu

yananssumsBeud | 4 anuinantuvesmanisal (Probability of Event)

[ (%
=< [

Wi lvunSugiiswss 2 ou 1 A3e wadwsiiAndulavisiundanei
S = {HH, HT, TH, TT}
neS) = 4

oA

1. wgnsaiiwisugyeanyivieg fe

Y

E, = {HH}
n(g) = 1

v & n(E 1

dellu P(E,) = %(?1)) =

2. weMsaiiwisegeeniayegelos 1 wisuy A

E, = {HT, TH, TT}

n(E,) = 3
fadu P(E,) = %%)) = i

daegedl 2 veagnein 2 gn 1 ade Tnanuhandud
1. wasiwvesdudy 10
2. wamvesusidy 2
3. gniineanuANs1aiu

)
(=)}
=,
]

yengneh 2 gn 1 ade nadndRiAnduldiemmndianged

S =1{ 1, 1,2, @1 3,1, 4, @1 5), 1, 6
(2, 1), (2,2, 2, 3), 2,4, 2, 5, 2, 6
(3, 1), (3, 2), (3, 3), (3, 4), (3, 5), (3, 6)
(@, 1), (4, 2), (4, 3), (4, 4), (4, 5), 4, 6)
(5, 1), (5, 2, (5 3), 5 4, 5, 5, 5, 6)
(6, 1), (6, 2), (6, 3), (6, 4), (6, 5), (6, 6)} :

n(S) = 36 \ )



17
J yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 Al
P Nt

yananssunsiteudn [ 4 anuianluvesmanisal (Probability of Event)

1. wasvemdudy 10 Ao
£, = (@, 6), 5 5, 6 @)

i P(E,) = == =

2. wasnaweswsudy 2 fe
E, = {(1, 3), (2, 4), (3, 1), (3, 5), (4, 2), (4, 6), (5 3), (6, 4)}
n(E,) = 8

v & n(E 8
delu P(E,) = %(?2)) = T o

3. gnisneanuANseiy Ao
E, = {(1, 2), (1, 3), (1, 4, (1, 5), (1, 6)
(2, 1), (2, 3), (2, ), (2, 5), (2, 6)
(3, 1), 3, 2, 3, 4, (3, 5), (3, 6)

@ 1), @ 2), @ 3), @ 5), @ 6)
5, 1), (5 2), (5, 3), (5, ), (5 6)
6, 1), (6 2), (6, 3), (6, 9), 6, 5} \
n(E;) = 30 -~ -a
\ 3 3
frfs p(E;) = %) - -2 V\_.

aaegneh 3 gelunilsussyanledessmawing du 10 gn ugnUaesdvn 7 gn ddu 2 an
N oA v a '~ v | & A
wagdndes 1 an adungugnleveseanunaings 1 an lvimaranhagdun
1. legnUslesdum
lognUsesdindemieddy

2.
3. lpanUsUa9dTlen

)
ab
=
2

Y
wdugntelas 1 gnangenussalaves 10 gn wadwsiinvulavavaniiaigiail
S =, YUY, Y, Y, Vs, Y, YV, &, &, n}

n(S) = 10



18

3 ‘ a a v a o o o ' <,
g'e i °qﬂnan‘ssum‘msujﬁﬂﬂ%Lwﬂuﬂmiaautwunqmmua TAl 1399 AMUUIAsdU

yananssumsiieudn | 4 anwiezsluveamwanisal (Probability of Event)

1. legnUslesdun

Beo= 1%, %, U, Yy, U, U, V)

n(g) = 7
o & n(E 7
delu P(E,) = n(;) =0

¥

2. legnUavesdimiowmiseddy

EZ = {aly az’ ‘V]}

n(E,) = 3
v & p(E.) - n(E, 3
it P(F,) - n(s) 10

3. legnUevasdiden
E_?, = {}
n(E;) = 0
Sty P(E3) - @ 9

n(s) 10

o

Aaededl 4 drdudendidnus InA1I “MATHS” asmanuthasduigudenlindayuuy

' 1%
v fa a =

Wi duidendidnys A “MATHS” wadwsTinvulavisnauniAfadl

S:{M;A)Ty H,S}

nS) = 5
E ={M, T, H S}
n(E)= 4

> |5
—~
wn |m
~
(SR [EaN

fars audnady P(E)= =




19

v j gananssumsiieudlagldmaiianisdounuunguiouie TAI 1399 AUl
g

yananssumsieud (4 anuienliuveswanisal (Probability of Event)

1 < 4
v a =i AIUUATLUUVDILUANIT
URININIIUN 4.1 9
/

YDNGH.ccvevveernrnrnnrrrnssmsssessssasssssssssssassssssssassssssnes TAE VS ISR TR
du3nngu
Lo X - 2 X -
TR X Do BA............

o dgl o 1 d’l
AN 2RO UAININsDLUL
1. TumsleuwSeguidsum 1 wkey 1 a3e asmanuasluivSogazsiui

=

2. TunsleuvSeguilavm 1 wisey 2 A58 manuasluimSegasdum 1 WSy
uazluney 1 Wwswgy




20

s

J yananssumsieuilagldmatianisaousuungusouiie TAI 399 Anuianiu
- N~

9

yananssumsBeud 4 anuinantuvesmanisal (Probability of Event)

3. fgnuearuinliediy 3 an Ao gnueadlAs dv17 wazdrmeglundeiu duvgugnuea
gonu1NNaed 1 gn awnanuiazsiluiaslignueadung

4. fgnumwuaiediu 5 gn edlundesiiulugnuimduwes v @wdes dvuy wasdig

! a ¥ 1

dunduanuininndesn 2 gandeuiu awnanuuasduiiaslignuiduas 1 gniaue

5. fUnsdwmdeudntavuadeiu 5 lu wisgluinnewaeiivegUnsasnilavaneiavhe
1, 2, 3, 4 uay 5 UsTRRYluNdesiu dunguTuanainnaes 2 Tundeuriu
sneuanduiegladesms 2 Tu Swneeudeiy




21
3

v .l yananssunsiseudlagldmaiianisdouwuunguiouie TAI 1399 AUl

9

yananssumsieud | 4 anuienliuveswanisal (Probability of Event)

[y

6. napsiiulunilaussyunsguamdendnsan
LY =) N
Unsaenilavineiay @e 1, 2, 3,.., 1
samAnudazu

| a

dunduunsannnasesrivludiun 1 Tu

9

= a U U 1 = o U
fouadeniu 10 Tu Unsusazludwngiaaniu
0

6.1 laUmsniimueauluave
6.2 laUnsnivuigaaniaiuinnia 5
6.3 levungauniisinfassdusnuiudy

7. lundesivlunisfignuea 3 gn Ao gnueaduns, dum wardiidu edisar 1 gn
dumbugnuoannaestian 1 an wdell uwiiduvdugnuoannndesiandn 1 gn
amaranhanduresniviugnuea 2 aaudald
7.1 Aunsiazdnd muEdu
7.2 Aunwilegn Adunign



22

Ve j yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUty

yananssunsieud [ 4 anuienliuveswanisal (Probability of Event)

8. lunisaeudegimaalnmansveatinSeuty 1.5 viewmila Yedeurianun 10 U8 fmeugn
19 1 Aazwuy owaudals 0 Azkuy dnSsundaulaAzkuusIng 5 dendsuliniu
g ladudnSsuaunilslurestinasuivni aauiazdunelaazasuniuivnd

9. lundesivlunilslignueaduns 3 an uavanueadvnd 2 gn anueayngnivuIAdeIiy
duundugnueasinnaedlulituan 2 gandeudu ssmanuunazdunlignueaduas 1 gn
wazdvy 1 an

10. vongnwin 2 gnwdoutu 1 afs ssmarenhasndud
10.1 gruiidesdudumiiouty
10.2 gnivisaosiiufusinfudu 7
103 gruiiaesdindiusiunndt 12



23

3 .
o' yananssunsiieudlagldmaiianisdounuunguiouie TAI 1399 AUl
yananssun1siGoudi [ 4 anaianduvesvenisal (Probability of Event)
s = ﬂ'J']ﬁJ‘lh‘il“’L‘f]u‘UENL%ﬁﬂ'ﬁﬂj
UAIIuUN 4.1 S ¢ 3
BB seeeess e TR X1 I

o d’l o 1 tdyj
AN AmaUAaLAB LU
=] [y & I < N
1. Tumsleuntoy 2 64 1 A58 2smauuazidud
1.1 IMREQUUAITY 2 IAaegy
1.2 Wihugiumeg ey 1 A

2. TunrsleunBey 1 ou 3 A5 amanuazdud
2.1 WS UNoURdNley 2 ASY
2.2 WsERUADY 2 ASY 1 A



24

¥e j yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiio TAI 1399 AUty
: |

yananssunsiieudn | 4 anuianluveswanisal (Probability of Event)

3. fduaseuaiafiyns 2 Aulnasauaimils sunauuezluresnansaliinseunsiiiu
3.1 fynsyeegiey 1 AU
3.2 hiflynsmeiae

4. Tougnwih 1 gn asnanuvzduseludl
4.1 nenTULALe
4.2 gnwnTusuidudiuiuenis

5. Tunsvengnsin 2 gn 1 A%t samAnuhandusielul
5.1 lewaumnilaunu
5.2 nasIuvesduy 5




25

gananssunsiseudlagldinaiansaauuuungusiuiie TAI Fas anuasidu

YANANTIUNTLTEUIN ‘ anuazduvasnansal (Probability of Event)

6. msouasmtdiyns 2 AY ez
6.1 flynsauladuyne
6.2 fynsywegiey 1 AU

7. aveumsmilallyns 3 aw anAunandu
71 Juwne 2 au wds 1 Ay
7.2 Wumeegades 1 Ay

8. louwiSegy 1 du wdwengns 1 gn asmanudIasdu

[
=

al D4 £ Y [ o =
8.1 WSHUIUNUINDY LANLUUINTUIUA

o
[
= v

8.2 wisnglunihnezlsild udududuiug

o




26

¥ j yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiio TAI 1399 AUty
P ~—

yananssunsieud | 4 anuienliuvesvanisal (Probability of Event)

9. peluvilsiignUeesvuiawindu 1Hudiden ¢ gn @ 3 gn ddu 2 gn wazdis 1 g
amanuazdud
9.1 lagnUauasdinn
9.2 lagnUavesddisvieds

10. lunswBugnuea 2 gn TeevBuasiar 1 gn Swau 2 ade anndesiiignuendun
3 gn wazdum 2 gn asnmmesdulumsviugnuoadumivisgide
10.1 vidugnueagnusnuadldau
10.2 vidugnueagnusnualildau




a = v a o & o ' <
%;ﬂna]nssumsLsauj’ﬂﬂeﬂfuLwﬂuﬂmsaamwunqmwua TAl 1599 AMUUIAsdU

- gafanssunsieusi ‘ Arsinazluvasmanisal (Probability of Event)

BBrvvereersvesesssesesssssssssssesssssss s ssses s sa s s sses STT T 53R
AN 2RO UAIINsDLUL
1. lunslounBogum 1 W 1 Ass asmanudasduivSegumintey

2. galunileussggnumiduas 1 gn @ 1 gn uasdditu 1 gn awgigauwdmdugnuim
gonun 2 gnndeudu awnanusduiiagngulignuitduas 1 an

3. lguwiSouum 3 wisey 1 ASe aemanuuiazidui
3.1 I8z 0anNIegNley 2 Ty
3.2 RsgAuntmilouiuy




28

j yananssunsiteudlagldmaiianisdouwuunguiouie TAI 1399 AUy
P i N

yananssumsieus | 4 anuienliuveswanisal (Probability of Event)

4. mengnyin 1 an 1 ASY IwnAuIndul
4.1 gnwnTuusuiidunvgaues 3
4.2 gnwntuwsudl 2 Wudsenay

5. msdmanavesynslupsouaIniliyns 3 au 2mauLandud
5.1 Hynsauladunds
5.2 Hyssidumensauau

6. qelunileignueavunaiieadu 12 gn 1Wugnueadum 3 gn dums 4 gn wazdih 5 gn
SduvBugnuealugedum 1 gn awmanunasud
6.1 lagnueadung
6.2 lagnueadvviseduns

................................................................................................................................... s "N
S - - |



29
-{ yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiio TAI 1399 Anuianiuy

~

yananssunsieud | 4 anuienliuveswanisal (Probability of Event)

7. TouwSey 1 du wdwengnwil 1 gn swneAnuinasduselull
7.1 wissgIuntnnes waududiuiuame

[

7.2 wissgluniheglsils uwiudesvindu 2

8. naoslunisfignueadunt 17 UIRW wazdy edwwar 1 an wlugnueasendnnass 2 Tu
Inevdufiazgnuazldfunoundugniiaes ssmanuiiasduiissnBugnueaudililidv

10. 811118 A, B war C duandudunss asmanuuiaziduiuie B

ALHUDHIILDILEAUD a
U -




30

J yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiio TAI 1399 AUty

yananssunsiieudn | 4 avshazduveangnisal (Probability of Event)

Jnsedeil 4.2 >

1. dszsrungulfanndnlunguynaufinwdasndend 4.2 Fes mnmsduveangnisel
Tneldngqunasidestuientumstu (a1 20 wid)

2. Usgsnunguasaaeuianinlungudniuiansanadanduazfulumunafidvusuioll
Mntuadnlunguinetu fifnustuadudasianssud 42 des anunanduvesvanisal
Tneldngunasidessufeiunmsiu uaredumeaiiemdeazuniy wmmasneuiniaas
Sastanssud 4.2 Bes anuthanduresvansallngldnginasidesduienfunisiy
wazdufinpzuuulilumssduiineg (Haan 20 wii)

3. dnGewhinsnuil 42 Bes mnuhanduresvensallngldngunasidesduiendtu
mMsiu e litinGeuldsuiuasadnsend 42 Fes munhesduveuvanisallagld
npunasiidesduieafunisiiu nelunduresmuies wazedunedeasdeiunielunguuesmumedliidle
udmsnneasinsnudl 4.2 Bee auasfuveanansaliagléngunaridesiudeatunstu
wazduninazuuulilumsesduiina (Waan 20 wii)

0. tndsuaulaiildnsiuusninfesay 80 Fesdnwdwsiomil 4.2 Fes aruesdu
vounnsalagldngnaridesiufntumstu waenumudasianssudl 4.2 Bes anuthandy
voumnsallnglinguaridesiufeiunsivlnl waevinsuuuiinedufnssunadoudi 4.2
Bos amunasduresngnsallasldnguusidesiuieatunisty suiudesar 80

5. aguazinEsubutuashidevumidsuintueiuiasfureamnisallagldngunms

e NgINunSHU ﬂ’uﬁﬂff]umﬁﬂ’;mi’%ammm

e - 8
e 3 3
N z
N P

o



31

4

e wananssumsiBeudlegldmatianisaousuungusaniie TAI 389 anuianlu

yananssumsBeud | 4 anuinantuvesmanisal (Probability of Event)

Y [
L% = I

. < v ¢ & v &4 o @
“ ﬂ')']uu']ﬂzl;ﬂu“ua\‘lLﬁ@ﬂqsﬂjiﬂﬂal?‘ﬂ{]Lﬂm‘ﬂLU@QﬂuLﬂﬂ'JﬂUﬂ"liuU

anuazduvasnansal (Probability of Event)
undenn o1 S Wuwsulaaesnduendinn wasnadnsfazneduiilonaindulawin 9 fu
E Wuwanisal Wdydnwal PE) wiuanuhazduveannnisel E

P(E) wiNAU BMS1EIUYDINUIUKNAANTVDY E ADINUIUNAANSYDI S
o & n(E
faTiu P(E) _

n(S)
Y a 9] ' I3
YaFNANYINUANNLUIRLLTY
i E Juwsnisalle 9 udr 0<PE) <1
P(E)

P(E)

@ 1 A ! 5 ! = =) a &£ 14
0 neale E = ¢ RUIYAITUIN LW?!ﬂ'ﬁim/lﬂﬁ']']ﬂﬂlllﬂi@ﬂ’]ﬁm@ﬂul@

@ 1A ' ead 1 o a X i !
1 agollea E = S wugeuin PARANTITUNNATININAYUDY NILUUDU

¢ & o A Y @
ngnasiiUasiuigafun s
nnstuuuitlaeafoununmsulinuanfsesnduszidey awnseasungnisiulossu
Teigiadl
1. ngnISAN
Tunsviauegrmidenadisuduaunuadall k Juneusodosiu Taed
] A o aad o 19 ax
Jupaunniadisviauld n, 35
Tundazisvostunouiings ISvieutuneunasdla n, 35

Tunsiazisvostunouiings Isvihutuneufasdla n, 35

luusazTBvesdunoun k- 1 Tisvihawtuseun k 19 n 38

WU k dumeu = nxn xn x.xn 3B



32

yananssunsiteudlagldmaiianisaounuunguiouie TAI 1399 AUl

yananssunsieud | 4 anuienliuvesmanisal (Probability of Event)

2. NQNITUIN
Tun1svinaueg1amidadlisnisinuld k wuu wazkuunuaslaslisoio
AULUUDU)

ad

= aad o Y
bUUN 1 iI'JﬁV]'N']u"Lﬂ n, 9

aa

wuudl 2 Jsvheule n, 3B

aa

wuuil 3 §38vieula n, 3B

=

wuudl k T3vhewld n, T8

WU k TRy = n e n s n e+ 35

'Y ' =] v ° aa o ' v v '3 W ) &

A98190 1 @571991uuNl 3 van lnauksasranaaaligniu anulen 6 f Ao
2,3, 5 6, 7 uaz 9 awmanudazduveamsnisailasiuiueg

A @i 3 wdn lewaksazuandedlitiiu anaulen 6 67 Ae

2,3, 5 6,7 war 9 agla
U v aaa v v
nansey 15asnale 6 3%
U a aada ¥ ¥ io’ U v Y v
nanau Iasas1enusnunaniosla 5
yaNUUIY Tasaseinuginunansesiunanauls 4 3%
agld nS) = 6x5x4 = 120

W E uwnuwsmsalnlednwiug agle

o 1 aaa v 1! v ac
wanuile Tisaiaavale 2 3%
aN508  TN5AS 1NN UNSNNUIY 53

yaNau sasrwinudnnuransesnunanmiels 4 35
ld nE) = 2x5x4 = 40
n(E) 40 1

ol PE) = ) 10 7 3




33

yananssumstieuilagldmadianisaousuungusaniie TAI 399 Anuianiu

yananssumsBeud | 4 anuinantuvesmanisal (Probability of Event)

faedall 2 dwannie 5 atu adugllsudld 6 ¢ anunasduiaanuneynatugnasasy
Weniuwiiumile

ad

Iameatui
IamneatuT
anmuneatuf
anmuneatuf
IamnEatuT
azla n(S) =

o

Wi FwTEndeaving 5 adu adlug 6 ¢ Azl

Y

1 fisdenasdla 6 35
2 iBdenawle 6 T3
3 iNdenawle 6 T3
4 Nfdenawle 6 T3
5 iBdenawle 6 T3
6> 3

BVeIENTANdRaIEaIFeIiy ald

Iamnpatud
Iamnpatud
Iamuneatuf
IamneatuT
IamneatuT
agld nE) =

1 IBenasgla 6 3
II5Renasginilouniuanvingatun
SNaa A Y oA @ o A
ndenasuilouiuanvuneatui

2

3

4 fAsdenasdimiloutuanmneatiuf
5 fAsAenasmileufuanmneatiuf
6

aq
39

fat Anuasduiisnmneynatugnasasdifieniu

1lg 173
118 1738
110 1738
110 1738

= [ = D]

n(E) 6 1 a
"(E) - NS ¢ 6t

f10d1991 3 Tun19e9ns1eianiazInreene@aln ANLIAzluns I aaring 2 f Azean
‘wmﬂLaﬁuﬁﬁué’ﬂummﬁmmﬁLLawé’ﬂaummdmﬁﬂmwagj 1 Whiuwinle
(Fa@au O — NET Unsfinw 2548/2549)

= {00, 01, 02, 03, .., 99}

100

= {21, 43, 65, 87}

il
n(E)

n(S)

0.04




34
3

j yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiio TAI 1399 Aty
i Nt

9

yananssunsiteudn [ 4 anuianluvesmanisal (Probability of Event)

Aeg1eil 4 dndes 2 Tu wiarlullgnueamanedy 1, 2, 3, 4 uay 5 agetwavan agundu
anuea 2 gn annaewisaetlull ndesazan wdrnuvzilunazldgnuea
mngavseiuiuile @edeu O - NET UnsAnwl 2548/2549)

a '

= aNaa a 1 aa
‘ViEJ‘UQﬂ‘U@a"UWﬂﬂa@QI‘UV] 1 ll']ﬁﬂ'ﬁﬁEJ‘U‘l@I 5 7%

[S))]
cnb
=
-

a 1

veugnueaannaeslui 2 Ismmdula 5 T8
ld n(S) = 5x5 = 25 3§

viugnueaiiimnelauseiuagle

viugnueaannaesluil 1 SmvBuld 5 35

viugnueannnaesluil 2 iSmsvuld 4 33

wld nE) = 5x4 = 20 T

godu P(E) = "B 220 8 g
n(S) 25 5

Aegan 5 anmsdsiatnseunguniddiuiy 100 Ay ledeyainfitnSeuniaiseuinuuin
I KD

Lwassauiin IUULNITIU

5 3

6 12
7 35
8 27
9 16
10 7

39U 100

dadentnidou 1 ey ndnEeunguil amuesdufiesdenldthiFeumusondi
wes 6 visewwes 7 whiuwila (Weseu O - NET Unisfinwn 2548/2549)
359 n(S) = 100
n(E) 12 + 35

- a7 y f—\\

v ¥ _ nB)
frati P(E) = . .3‘?

n(S)

o \

100
= 0.47

)

/



35
3

Ve j yananssumsiieulaeldimadianisaousuungusouiie TAI 389 Anuianiuy
- ~

yananssumsiieudn | 4 anwiezsluveamwanisal (Probability of Event)

o o | & Y Y oA = v & A v S v
NIDYIMN 6 IﬁﬁLL?NLL‘VT\TV]UQNW@Q?WQ%UW‘WUQ 15 1199 dUNdDY 10 199 YUNAU 25 %9

)]
)}

faganladiorsmadinlulsssuuieilneiBduuds anesduiingaslaosld
dinvostuiiaesedlsausuintuniila (Foaeu O - NET Ymsfinw 2551/2552)
nsdudrinlsusaludd fnsanan
fufl 1 Tovhedl 15 Wes §3Bdentedld 15 3

'
a

=}
5
Fun 2 T9e9iedl 10 vies Aswdenvedle 10 33
5

Qe

(% '
v A

dufl 3 Wesinedl 25 ves Tindenviedld 25 3
lg nS) = 15+10+25 = 50

] A

AUADNLINNTBITUN 2 VDILTIuTY

agla nE) = 10
fofu p(E) = "B 101 g9
ns) 50 5

fregnen 7 Tunisuduimsaulu leeunduiasluandmsaly felivuneay 0, 1, 2 way 3

oD
D

a
=,
o

fifu anuthazidunaglerasiuvesdiasuudnsasslulsniosnindinaruulng
Tunauwinduwinla @edau O — NET Un1sfinwn 2551/2552)

wduths 3 Tu Teeududiar 1 lu 9ndes 4 Tu Feflvaneay 0, 1, 2 wag 3 MRy
n(s) = P(4’3)
= 41
= 24

IanasTpsiavuuTnsaadunsntesnin davuulnsluf 3
E =1{(,1,2), (1,0,2), (0,1,3), (1,0,3), (0,2, 3), (2,0, 3)}

n(E) = 6
et P(E) = n(E)
n(s)
_ 6
-2
1
!

= 0.25




36

o yananssumsiieulaeldimadianisaousuungusouiie TAI 389 Anuianiuy

yananssumsiieudn | 4 anwiezsluveamwanisal (Probability of Event)

feg1efl 8 naos 12 U fwnewurdudwes 1, 2, 3, .., 12 waznasdwsiazluussegnuea
4 gn Jugnueadsn duas v wazdlien ddundugnueadinnasiwsazly
Tuaz 1 gn udmnmhazidufiasndulsignueaduasanndeamneiasd waglignuea
drnnnasminglavginduwitla (Yesdeu O - NET Un1sAnwn 2550/2551)
W ananhesduiiesvduldignueaduasannnaes 1 lu agldl
S = {@, wAY, V17, W8I}

ns) = 4
E = {ums}
n(E) = 1
athuy P(E) = ne) - 1
n(S) aq

6
1 d’ a ¥ = ! = ].
mmm%L‘ﬁumwwlm@ﬂuaaaLmamﬂﬂaawmmamﬂ = (4j

1 [~ a a 12 a o | v
Anuaslunsnguldgnueaddiainndes 1 Tu agle

S = {@, A9, V17, W87}
niS) = 4
E = {f}
n(E) = 1
athuy P(E) = UL

ns) 4
! 1 6
anunvzilunaznBulignueadsainndesiuneiavy = (J

danu anusduiissduldgnueaduasanndesineard wazldgnueadininnasmuneiavy
6 6 12
I I N
q q 4

ﬁ’JE]En\WI 9 IUﬂWiLa@ﬂﬂmuﬂiiuﬂﬁi‘U@‘Muﬂ GZN‘lJiuﬂ’eJ‘U@I’JEJ Uses1u 709UTesU HASLAYIUNTT

9898 1 AU INNGY 6 AU WASYIY 4 AU AUUIRE Lﬂumﬂmmsimmiﬁmu
aeilusysnunazsesUsesudundgaviniuwinle
(Wodou O - NET Unnsfinw 2552/2553)



37

yananssumsiieulaeldimadianisaousuungusouiie TAI 383 Anuaniuy

yananssumsiieudn | 4 anwiezsluveamwanisal (Probability of Event)

ad o [ aa A a ¥
AN PIUIUIBRDNUTEHU 599UTEE U LASLAYIUNTT ATINWEYN 6 AU WALy 4 AU glA

H(S) = P(10,3)

10!
7!
10x9x8
= 720

IUIUIBAONUTLULATOIUILHWINUGY 6 AU dmSuavIynIsiEen 1 Au
AN 8 AUNWGD Azle

>
Lo
=
=
-

—~
m

~—~—
1

A0819%

H(E) = P(6,2)

= Zix8
= 6x5x8
= 240
n(E)
n(S)
240
720

x 8

1
3

10 lsuSsuuviviledisalsaseu 3 Au dndeu 9 au MdudulvTusalsaseulaedy
anuvzifulifivniSeuaulatusadunsaniiusinle
(Toeeu O - NET Un1sfnw 2551/2552)

v a ! A dy a 14 aa

Uniseuusazaudentusalsuseuld 3 38

[y

MUY UNSYU 39

9 Au @ontusalsaeuls 3 33 - n(S) =
Y o X ) o ' a = a A Y aa
unSeuliusaAuLsn YnSeunfazAudenAUTalsISEUNAGRLe 2 35

AR it 5 9 W ; nE) = 29

W UnBeu 9 Aau @enTusalsuseuls 2
n(F)
P(E) = — \
( ) n(S) \ ‘\
29 \1 ‘f“

. SpP

ﬂ(



38

. J yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUty

yananssunsiieudn (4 anuianluvesmanisal (Probability of Event)

1 < ¢
m’mu’mmﬂwmmqmsm

UnshanIsui 4.2 . cE wd e
i —— Ingldngunauaiiiasduneiunisiu
1T 1YL TR
du13nngu
Lt AR 2t LTI
G SO EXT I G X

o q’l o 1
ATURY ¢ AmauUMUsBlUl
1. Jeapunuugninyanilaiidiuiy 8 Yo dniSeuauvianmneudmiutedeuniazde

29PN T U U NRNITAIAIANDUVDITREDU 6 %’aLLiﬂlﬁLﬁuﬁ’maUﬁgﬂﬁm

9

2. 1Felpyan st v INTENINNABOEIUAUYINENTZEY 2 IUINAD 1STUIRLUG 2 &1
LasisewIain 6 a1 duesiadudsinegnislsdnszerdedddisednurhnandnssenly
Aapsaudluuaznduniu ssmaudazduveamnisaliivesiadueslumeisovualg

WAYNAUAILLSTDVUIALEN




39

a L]

v .l yananssumsiieuilagldmatianisaousuunguiouiie TAI 399 Anuianiu
- N~

9

T yananssumsBeud® |4 anuhanluveannnisal (Probability of Event)

3. @519ANUSENEUMEAIENYS 4 f 00 a, b, ¢, d, e war f legluaulamnumune
samanudaziluresnansalfiulusuiesnys ab

4. wneuntsyunineaalnsdnd 7 67 egdn samanudeziluimneauinsdng
d‘ é’ ¥ ¥
IMyULAUAUNIEY 566

5. viesUszguieaniadiszg 8 Usn Winauntlufudiuazeenainieaus

9

e €8
bd
2De

manudasduresmansaiiinneuilasiuduareanmeyseaieaiu

T —— o
...................................................................................................................................... s =W\
| i 9 -



40

ve j gananssunsiieudlagldmaiianisdounuunguiouie TAI 1399 Anuady
N~

yananssunsieud | 4 anuianliuveswanisal (Probability of Event)

6. @onfay 3 f7 2819lienzan 1, 2, 3, 4 legdenilazsn wazligiiu wiasradu
Sundanuudn asmenuiazduiaglesiavausiinauinliuinnii 8

7. FRINTATINAMIUTENOUMEMIBNYS 4 M1 FAe1U1INATIN “BEAUTY” lagfiasng
Lidndudasinnumng ssmanuihasiduveangnsaliasisfedsdnes Y

8. Muum A = {a, b, c} war B = {4, 5} &1 r Juanuduiusain A U B
aAutnasdun r asduiledtuain A U B




41

a = v a o P o ' <,
?!ﬂﬂﬁ]ﬂii&lﬂ'ﬁLiﬁluiﬂﬂEJI?JLVIﬂ‘l-JﬂﬂqﬁﬁauLLUUﬂQNi’JﬁJﬁla TAl 1999 AUU1sdu

YANANTIUNTLTEUIN ‘ anuazduvasnansal (Probability of Event)

9. agAunils WniFeurie 2 au waztnSeunds 2 Ay waegusniuag tneduduunlen
JomanudasdureumanIsalingBusy

10. Tougnisin 1 gn waznduln 1 Tuaindisueddy ssmanuuezluveuvsnisaliignis
wingudy 4 visevdulvile 10 lweh




42

Ve j yananssunsiieudlagldmadianisdounuungusoniie TAI 1399 Anuiiadu
—al

yananssumsieud 4 anuieniliuvesvianisal (Probability of Event)

o o AUz duvaImMANIIal
UnT9UN 4.2 . R
. Ingldnginauaiiuasiuneaiunisiy

o qﬂl o 1 td’l
ALY meumaIuAalUl

b b = o < < a v b &
1. viosUseyunoailanyszg 8 Uses WnAUNLLAULLILAZDNINNDIUTZYUU

q
snanusiuresvgnsaiiinaull WeanudiUszglaudiszeanyseaiulila

2. agaunts dniSeurie 3 au uastnBeunds 3 aw wdegusnduag Ineguduunien
neaunasduresnnsainazEuy




43
J yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiio TAI 1399 AUty
.v ~

yananssunsiieudn | 4 anuianluvesmanisal (Probability of Event)

3. dedounuugniayantlalidiuiy 5 o dniSeunuvilumaineudmiudeasuusazde
omnanuiasduvesmansalindneutesfedsy 5 ladummeudigndes

4. lougnwin 1 gn uazwBuln 1 luandrsuediedu awnenuihazduvesngnisaiignusi
wgusn 6 visendulviladalnung

5. ARANTASTNAMUTENBUMEAIINYS 4 7 T9811131NA1I1 “PROBABILITY” lagiaia
Lidndudesdianumng ssmanuiaziduveamsnisaliiiadsiadmonys v




44
. yananssunsiieudlagldmaiianisdounuunguiouie TAI 1399 AUl
~e

-

yananssumsieud 4 anuienliuveswanisal (Probability of Event)

6. HF9lABAITTINVINTENININABDIAUAUVINENTZYY 2 VUIAAD 1SevWIAlAg 2 a1 way
=« & ° 1Y AR Y] | b v YA v a
SevuaEn 6 61 owesiasudsinegnsiednszedfedldisetiuhnaindnseenly
aapsaunstluaznduyniu ananuiasduvesvamsaliuesiaduazlluazndudie
ISOTUIALAN

7. @519 NUSENaUMERIENYs 4 67 910 a, b, ¢, d, e war f legldaulamnurng
semnanuziuresnnsalmtuluduednys a

v o I~3 A [ Ly 1 I3 I3
8. @S dWANTN 4 vdn Andakay 1, 2, 3 way 4 wnAnuunasiluveavnnisal
999UIUNAS1TAILIANTT 2,000



45

a = v a S P o ' <,
?‘!ﬂﬂﬁ]ﬂiiﬁlﬂﬁiliﬁluiﬂﬂEJI?JWIﬂuﬂﬂqﬁﬁauLLUUﬂQNi’JﬁJﬁla TAl 19599 AUUsdu

YANANTIUNTLTEUIN ‘ anuaziluvasnanisal (Probability of Event)

9. IAEN

{3, 4 5} o1 f Juilsdduan A U B

10. MU A = {1, 2}, B
amenunasdun foduileddu 1-1 290 A U B




46

a =) v a J 1 = o 1 <)
?{ﬂﬂﬁ]ﬂﬁiuﬂ’ﬁlﬁﬁlu‘%ﬂﬂﬂiﬂLVIﬂUﬂﬂ’ﬁaE’JULLUUﬂ@‘N‘S'JNNQ TAI 1389 AMUURLUU

YANINTINNTTBUST ‘ anuaziluvauvanisel (Probability of Event)

) =) a a = vl
‘Uf?’liLLU'UNﬂLﬁiﬁJﬂQﬂiiﬁJﬂqiLiﬂugﬂ 4.2
wzwwmm&;minﬁﬂa“l%’ngmmﬁwmmmm/
LT3 VRRORRRRRRRO EXT I

......................................................................................

o & ° ' &
ALY : WmeUAINABlUT

2/ o & aa v v 1 [ L4
1. d3NUIUNUNY 4 %an MNEewaY 1, 2, 3, 4 wag 5 mmmmm%l,ﬂwuaqmesm

YIIUIUNASTANNINAI 2,000

2. VREN

3. @519 NUSENRUMEMIBNYS 4 §7 910 a, b, ¢, d, e war f legldaulamnuming

semauziuresnnsalfmtuluduesnYs




a7
3

! yananssunsiteudlagldmaiianisdouwuunguiouie TAI 1399 AUy
e N~

yananssumsieud | 4 anuenliuveswanisal (Probability of Event)

4. demounuugniiayavielidnui 8 Je dniSeuauviumaneudmiudeasuusiazde
manudasduvesmansalindneutestedau 8 delaludmaunignsies

5. AR9NSASINANNUTENAUMEMIBNYS 4 §1 TUD1U19INANIN “BEAUTY” laemiasng
Lidndudesdianumng ssmenuaziiuveavgnisalmiasstudosdudunazasiing
PUNS YTy

6. Tougnwin 1 gn uazvduln 1 luandriuedndy ssnanuvzduveaaniselfignis
wewal 3 vise 5 visendulviladsine




48
)

. ‘i/ yananssumsiieulaeldimadianisaousuungusouiio TAI 389 Anuianiuy

B

- N

= yetanssumsBeudi [ a4 anuhasluveananisal (Probability of Event)

7. 11591lAga13 9 UNINTENINVINARDIENUAUTINENTEYY 2 WIAAD 1Sealng 2 81 Wavlse
PWINAN 6 §1 dwesiaduTainegnslsdnszededddisediuninaindnsserlunassany
ilduazndunniu asmaruiszduveangnisalfiunesiaduaslUuazndusmeisovunnivg

8. ajauny niSeurie 3 Au uaztnBeunds 3 aw wdegusnduag lneduduuaien
omanudasduvesmansaiingdunsanans

9. fMvum A = {1, 2,3, 4} waz B = {5, 6, 7} o1 r Wuanuduiusain A U B
Anudasdun 1 asduitedduain A U B

=

10. faamnefuansaiy 4 adu fesnisiannenvaaluglUsvilddadiviovmn 6 ¢
maudasduiiaanuewiazatulineggiu




49

Ve j yananssumsiieulagldimadianisaousuungusauiio TAI 389 anuianiu
-3

yananssumsiieudn | 4 anwidiezsluveamanisal (Probability of Event)

U H
(] v A

UNSANEN 4.3

1. Ysgsngulvaundntunguynaufinudnsiliennn 4.3 $ee nQuIedsen1sves
1 < v =
anunazu (van 20 W)

2. Uszmuﬂfjumaaaauiwam%ﬂiuﬂajuﬁwLﬁuﬁaﬂismLﬁ%ﬂLL'E‘hLLazLﬁulﬂmﬂut,aawﬁﬁmuw%ahj
nduanBnlunguiieiuliRouasuaddudnsionssun 4.3 1589 ngquisdsems
YospuURzly warefunaiemdeazusindu udmsadeeunnasdnsianssui 4.3
399 nuUsEMIvesnNdRsdy wasdufinezuuulilumsstuiiona (a1 20 wid)

3. dnBewidnseudl 43 Fos nquuussmsvesanuiiandy WeedudiliinEeu
Wasuiunsratdnsuil 4.3 1383 nquidsznisveseuthandy aelunguussmules uazesune
Toasdeiunelunguvasnuaddidila udnsnasdnsnun 4.3 1583 NUIUTENITT09

1 I~ =1 Y= £ a
AMuU19zily wazvuinazwuulumisetuiinna (90a1 20 wi)
4. dnsvuauladlaaziuusiininfesas 80 desdnwtnsilenii 4.3 1383 nQuIUszns

yosmunandu uaznumutngienssudl 4.3 Bes nquissmsvesautnazdulul
uazvhdmsuuUinaduAanssunsfeuin 43 Fea nguisUszmsvesnnaniendu suihuiesas 80

5. thidsuiuvumeaoundaieu Bes anuthazfuveansnsnl (Probability of Event)
Huseyanalasaudinsiadineuiunasiuuneaeundaseu 3es arunhesduveansnisal
(Probability of Event) LL’é’qmaﬂzLLuuslﬁLamumﬁmjmmwwmzl,t,uul,aﬁlasuaqmju AYIYNINGY
Sufinnansuuy wasthiauenzuuunguvindudou (aa 30 wi)

6. ﬂgLLazﬁfﬂL'%Emi'auf"fuagﬂLﬁamwL'%EJuLﬁmﬁ'ung]mwﬁzmﬁsuaqmwmm31,‘1“5]14 Juiin
Jussdanuivewuwes (daan 15 wii)

7. dFswinuunaaeunaeland O - NET adamans S1uau 2 1o ievimanaiSeu

Augunsalsing q liseudes (dan 15 wiil)




50

H i N

ve j yananssumsiieudlagldimadianisaousuungusouiie TAI 389 Anuiianiuy

yananssumsiieudn 4 anuinazluvesmanisal (Probability of Event)

Snsiiavnd 4.3 : nuIeUsEnIsvesANLIasy

Wesnntudennasdmuawsudaay S Wuwe wazd1 £ Jumgniselluseulaals S
azvledn E Adluansie

ngdiofl 1 dimuely S WuwenPaaws £, wer E, Dummmsaiiduduieaes
wosilaawy S ud P(E U E,) = P(E) + P(E,) - P(E N E,)

wgad NANUTTeINIIIIIWINAINSNveLYn la

n(E, UE,) = n(E)) + n(E,) - n(E;,NE,)) o (1)
aun1s (1) wsae nS) agla
n(E, VE,) _ n(E,) N n(E,) ] n(E; NE,)
n(S) n(S) n(S) n(S)
Nnunilendanuuaziduasla
ol P(E,UE,) = P(E) + P(E,) - P(E,NE,)

ngten 2 61 EF, waz £, Jumensaifduduesvessundaady S ldia
$wiuway P(E, UE,)) = P(E,) + P(E,)

wgay 1fesan E wer E, WummnsainliAng i
Azl ENE, = ¢
P(E,) + P(E)) - P(E, N E,)
P(E,) + P(E,) - 0
P(E,) + P(E,) e E,NE, = ¢

nnngdedl 1 P(E, U E,)
agla P(E, U E,)

AT P(E, U E,)

ngdie 3 ¢ E Wummnisalle @ Aduduenvessulaas S udn
P(E) = 1 - P(E)

EUE =S uag ENE = @
aglet PEUE) = P(S) = 1

P(E) + P(E) = 1 (@nngiedl 2)
fratiy P(E') = 1 - P(E)

=
e,
(=)
2a
)
]
)



C’)

i/

Yan Qﬂiﬁ&lﬂ"lili‘c’luﬁﬂEﬂ‘lﬁWlﬂuﬂﬂ’liﬁauLLUUﬂaﬁJi’JﬁJua TAI LiEN AUzl

‘lgﬂﬁfﬂﬂii&lﬂ’]iliﬂuiﬂ ‘ aunazluvasmansal (Probability of Event)

faegnell 1 Amue E wae E, Wumgnsaiiiluduesvessulaads S & P(E) =

P(E,) = 0.25 wag P(E,NE,) = 0.1 2aA1ves
1) P(E, UE,)

2) P(E,)
3) P(E,)
4) P(E, UE,))

A/ 1) n

4) 910 P((E, UE,)")

fadu P (E, UE))

P(E,UE,) = P(E) + P(E,)) - P(E,NE,)
P(E, UE,) = 0.4 + 025 - 0.1
P(E, UE,) = 0.55

P(E') = 1 - P(E)
1 1

P( El') =1-04

P(E') =
1
PCE') = 1 - P(E)
2 2
P( EZ’) =1-025
P( E2') = 0.75
= 1 - P(E,UE,)
=1- 055
= 045
= 0.45




a o P
qﬂn%n‘ssumilﬁﬂug%

4 anuinaztuvasmanisal

52

: yananssumsiieuilagldmatianisaousuungusouiie TAI 399 anuiandu

(Probability of Event)

grad1en 2 Tumsussuasmile dyaaae1lnene q wWiswuseyy 300 Ay Tudiwiuddendn
WiinuYIense 180 Au HenAnvieUseiu 96 AU Hon¥nwinnuuiensiuae
Yelsziu 54 Ay ssmanudezdufidudendiuny 1 ey uwislduaaadilud

a I £y =l [
DTNV UNUNIN U8RI BUUTENU
S wnuskgnaawls 3 n(S) = 300

157

)
cnb
=
]

ANB L‘ﬂUL"?IGI?J@Q@W%WWﬁﬂﬂ’]usﬂﬂﬂmiﬂLL@%‘U’]EJIJi%ﬁJu il n(A N B)

P(S) Wumnuihanduiiguyaraoi@neng 9 Tunguil azld PEO)

=1

A unumgnisainuaraiiondnninuvienss 1 n(A) = 180
< ! & = S o =t

P(A) Wuanutasdunguuaraiiondnninanuisnsslungud
180

300

gl P(A) =
B wnuwsnsainyaaaiiontneieUseiu I n(B)

P(B) upnuihazdufiduunaaiennvieuszivlunguid azld P@) =

96
96

300

54

PA N B) uanuivziluiduldendnwninnuuiensuazanelsziu

2zl P(A N B) =
300

54

A U B WuwavesyrpaiilenimninauuiensisevieUseiu
PA U B) uanuinezifuiidgulininauuenswionsyssiu

7N

gl

P(A U B)

P(A) + P(B) - P(A N B)
180 96 54

+ -
300 300 300
222

300

PAUB = 1 - PA U B)

222
300
8
300
13
50

Mty anuasdufiszdudendiunu 1 au udrzldyaaanlifiondn

& o & [y [ 13
WUNUNIUIERTINIOVIOUTENY  LNINU %



53
3

o .l yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiio TAI 1399 Aty

.

- N

T genanssunsteuin | g anwdezduveangnisel (Probability of Event)

f0819fl 3 9INNTENTIINNTVOURLAT, 27172 LLamfwﬁusumﬂumjmﬁq WU 120 AU WUl
AuTiaUALAY 60 AU YOUAYD 42 Au YeUANEY 36 AU weUAuAwATAY1
28 AU YeUALAMarANGY 15 Au woudvnuardintu 12 Ay uesidAudivey
feaud 5 au duienaunduiin 1 au 2wmaruniandui
1) leauiiveudimanietstios 1 @
2) gpuitvevdimaniifiosdiien
3) ¥Auitldveudmaniliae

a

Wi WS unuisulaas § nS) = 120 p Q
A unumgnsalfieunguivevduns @ n(A) = 60 P -;1«‘1
B uwiuvgmInifiaunguiveudivn I n@) = 42
C unuwmgnsaifieunduivevdiitu 3 n©) = 36

A N B unumgnsainaunguilveuduniwazdeny 4 n(A N B) = 28

A N C unuwmgnsaifaunguiveudunmasduitu § nA N Q) = 15
B N C unumgnsaiinunguilveudvniwasdiitu 4 nB n Q) = 12

AN B N C unvgnsaifirunguiieuniannd i nA NnB N O = 5

[y

A o a ° ! ¢ ¢ &
INNATNRUR LGUEJU"\]’]U'JUF’WUIULLGWBL“ZIG]ELULLN‘UJY]WL'Juu — 9YULABTI lﬂﬂﬂu

S

(5

32

1
= 1

1) IUIUAUNTRUAVAURENRY 1 & Wwinfu 120 - 32 = 88 AU
[ 35 1 [~ d'l = 1 dy
fatiy anutasilundudenaunguiin 1 Ay

88 11

wanlppuRveudanieg1eties 1 8 = =
120 15



54
o ‘, yananssumsiieulaeldimadianisaousuungusouiie TAI 389 Anuianiuy

£ e N

yananssumsiieudn | 4 anwiezsluveamwanisal (Probability of Event)

2) UIUAUNYDUAMANINGSERNED WU 22 + 7 + 14 = 43 Ay

Mty Anuthasduiidudenaunguilin 1 au

v vy A = ' A A aa 43
LLaalﬂﬂumsﬁauaLﬁaWULWUﬂaL@EJ'J = @

3) Fuaunliveudivaitay windu 32 Au
[} :J/ 1 < a = 1 e’lj
setiy anuaziluidudenaunguidin 1 au

I I av o = 1 32 4
wanlepunliveaudmaniias -
120 15

fetneil 4 Amusldieon A uazioe B Duwmgnisalla 9 Adudumvesueudaas S
= 1 1
949 P(A) = é, PB) = — uay PA N B) = — 39
8 2 i
1) P(A U B)
2) P(A" B
3) P(ANB)
4) PBNA
%M1 1) 991 P(A U B) = P(A) + P(B) - P(A N B)
aglg P(A U B) = El + 1
8 2 4
_ 3+4-2
8
5
8
o & )
MUU P(A U B) Wwnu g
2 an A'~B) = (AnB)
P(A'~B) = P[(AUB)']
=1 - P(A U B)
=1 - 5
8 i —~
3 K LR
8 ) €

v O [ [/ 9
MUU P(A NB) wnnu



55
Ve J yananssumsiieulaeldimadianisaousuungusouiie TAI 389 Anuianiuy
o N

yananssumsiieudn | 4 anwiezsluveamwanisal (Probability of Event)

3) 31n P(ANB) = P(A) - P(A N B)

_ 3 1
8 4
1
I
Fa P(AAB) Wity g
4) M PBAA"N = PB) - PB N A)
R
T2 4
o1
!
Fau PBAA) Wiy i

Y] ' A v | ) & a a ' & A =~ Y oA = W

fr0819 5 ausaziuludeudmey fanutnasiunasilunnaeudiusenaudumingu
0.86 ANuUIIEduNIziNuAneRULEUYINTU 0.67 wazAmuunazdunazitumn
5 % I~ 1 [y} £ 1 < ::1' = Y a1 1
MU Lazaauduvniu 0.35 waanuuiavidunazduanluneuddiami
Auwile (@eaau O — NET Unnsfinwn 2556/2557)

AnuUs dunziiunneoud ; P(A) = ?

)
(=)}
=,
]

AnuUsunziiiunnaaudy ; P(B) = 0.67

I IS

Anuunavdufiasilunnneudvsensudy ; P(A U B) = 0.86
Autnazduiiaziilunnneuduaznowdy : P(A A B) = 0.35
1N P(A U B) = P(A) + P(B) - P(A N B)

0.86 = P(A) + 0.67 - 0.35

0.86 = P(A) + 0.32

P(A) = 0.86 - 0.32

P(A) = 0.54

fatiy anutnazidunasiduanlunaudndanvndu 0.54 2



56

v j gananssumsiieudlagldmaiianisdounuunguiouie TAI 1399 AUl
g

yananssunsieud (4 anuienliuveswanisal (Probability of Event)

S T nguUsznIsvasaanazluy
YDNRU ecvvrreernecnrmerneremssmsssecsssssmssesssssasssssssssssssssssanes TE TS ISR TR
du3nngu
Lt AU 2eeeeeetee s TR
G O AU G e XL

v a = 1 1
1L W A uar B Wumgnisalle 9 lusulaaws S & P(A) = =, PB) = —

2
2 .

wag P(A U B) = g WAV

1) P(A N B) 2) P(A) 3) P(B)

4) p(A" ~B) 5) P(ANB) 6) PBAA
................................................................................................................................... R
........................................................................................................................... B \
........................................................................................................................... Vl . 0 *j}

R ISSeSe 4
...........................................................................................................................



57
‘ § &
a a ¥ a 1 ] IS = 1
‘qﬂﬂﬁ]ﬂiiuﬂqilﬁ&]uj’;‘[ﬂﬂi%LVIﬂ‘IJﬂﬂWiﬁE]‘I.JLLUUﬂQNi’JﬁJSJE] TAI 599 AuUlazdu

~ 0 .
yananssumsBeud 4 anuinantuvesmanisal (Probability of Event)

2. anUsgifdihevesndtinuimis dhedulsagiuivselsannudulaings 91w 60 Au
= A a 4 a Yo a ¥ U a 14 ] wa
wudgthelsaniiui 26 Ay Tthelsagliviuaglsnanudulaiings 18 au dguusein
AU 1 918 awnanudiasduiagld
1) fhedulsagiiuiiiesegnufes
2) fuhedulsanruiulainguiivsegiasien



58

3

J gananssunsiieudlagldmaiianisdounuunguiouie TAI 1399 Anuady
- N~

yananssumsieud | 4 anuienliuveswanisal (Probability of Event)

3. mnmsdmatinGounguniliiuiu 40 au wuiidl
18 au guilsdeiugns
22 au QuildeTuians
14 au auisdeiuaiiing
11 au quilsdoiuaniuasTuans
8 AU avilsdeiuiasuaziueriing
5 Au guilsdeTuAnsuazTueing

3 Ay guilsdeudnt Tuend uaviueiing

frduinigeulunguian 1 au asnenuthanduiiosld

1) tnEsuiignisdeiuans ietuans vieiuening

2) tndsuiilildguiisdeulamenniuiindrnuimun

3) dhiSouiiguilsderfiosiuifien

) dnBeufigrisdeiios 2 u




59

: yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUty

L

yananssunsieud [ 4 anuienliuveswanisal (Probability of Event)



ve j yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUy
&

60

yananssunsieud 4 anuienliuvesvanisal (Probability of Event)

) nUIUsENIsYasAatiazdy

Y T AU,
1. W A waz B Wuwmgnisalle 9 Tunsudaay S Fa PA) = —, PB) =
1 1
way P(A N B) = Z PWNANVDY
1) P(A U B) 2) P(A") 3) P(B)
4) P(A" ~B) 5) P(ANB) 6) P(BAA"
....................................................................................................................... - -



61

3

.l yananssumsiieudlagldmatianisaousuungusoniie TAI 399 auianiu

T yananssumsBeud® |4 anuhanluveannnisal (Probability of Event)

2. mamsasulansnasuvesinEeutuisenfne ¥ 5 sy 120 Ay wuideuru
IANAAIENS 75 AN @OUKIWIBNAT 85 AN @RUANIYVIANIAAIEASTLALIYIAT 10 AU
frduinGeulunguiiin 1 au awnanasduiiorld
1) nSeuitdeurusiaosinn
2) TnBvuiidgouriiuiis v iR
3) Tnidsufideunuivindnansuiodsad

........................................................................................................................ ’
S f
........................................................................................................................ Le - "



62

: j gananssunsiieudlagldmaiianisdounuunguiouie TAI 1399 Anuady
§

yananssumsieud | 4 anuienliuveswanisal (Probability of Event)

3. INNTETIUABLUTIWIUY 50 AU WUIH
20 AU FrwNBLLNIAUIY
20 AU YIEvBLLUTI@ NG
18 AU WIUWOLUAIIU
7 Ay FeeusinainukarlIems
8 AU YNl IMNITHALAIIU
9 AU WIWNBUUNIAUIULAZA1NTTY

5 AU Yrenaulviiseuegna
fduindeunn 1 Ay mndndeulungud swneuazduiazla

1)
2) UNSYUNTIENBLUVINIIUDE1LAY?
)

inSsunlulagrenanivinnusgdlaegramnileinanuas

NS YUNTIEND WUV UADIDES




63

yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUty

yananssumsieud 4 anuienliuveswanisal (Probability of Event)




64

a =) v a J 1 = o 1 <)
?.!ﬂﬂﬁ]ﬂﬁi&lﬂ'ﬁlﬁﬁlu‘%ﬂﬂﬂi?!LVIﬂUﬂﬂ’]‘SGBULLUUﬂ@‘N‘S'JNNQ TAI 1389 AMUURLUU

YANINTINNTTBUST ‘ anuaziluvauvanisel (Probability of Event)

\ﬂhmw?]nLa%uﬁaniiun'ﬁﬁﬂuifﬁ 4.3/
1 )
— ngmaﬂszmwmﬂw

Bt ssssssssisssssssssseessssssesssesssesssssssee LTI B2 I
1. W A uay B Wuwmamsolle 9 TuweuPaads S 89 P(A) = =, PB) =
2 :
ey P(A U B) = 3 WAV
1) P(A N B) 2) P(A) 3) P(B)
4) P(A" B 5) P(ANB) 6) PBNA)




65

2

j yananssumsieuilagldmatianisaousuungusouiie TAI 399 Anuianiu
> ~

yananssumsBeud 4 anuinantuvesmanisal (Probability of Event)

2. Mnmsdrennudueguesaseuaiiluguvuwimididiuag 100 aseuafd Uil
10 AseuAdinatuLazsaUUR
40 msouATIUNULALUTSneUR
20 ASBUASINSasUALA bLTIUY
frduasouaian 1 aseuath anyueuil smeraniasduiagly
1) aseunsinifisasus
2) AsauAsITiETI
3) aseuRsITifissuRs Rty
) Aseupdiilifithunasliifisoaus




66
: gananssunsiieudlagldmaiianisdounuunguiouie TAI 1399 Anuady

~ 0 .
T yenanssunsseuin 4 anwiazduveangnisal (Probability of Event)

U =2

3. UnAnwdudR 1 vesaatuuieniiesiuan 100 Ay denSeudviadamans 42 au
Inegeand 68 Ay JwUsEiRmand 54 au SeuneivadaeaniuazivilsySimans
22 puBsuRITAdneEnLazivIngmans 25 Ay SeudvUseTReansulliSou
Sinenransuarinadamans 7 au Souianivn 10 au @wdn 8 au llldSeu
Julowae dduiindneisn 1 au andnAnwilungul ssmeuiesfuiiagld
1) dhanniiGednuseiimanitasdsdnemansualiidoudivadnmans

2) UNANWNSEUIBIANAFAIENT NIV IALD



67

v j yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUty
- N~

yananssumsieud 4 anuienliuvesmanisal (Probability of Event)



68

Ve j yananssunsiieulagldmadianisaounuungusouiio TAI 1399 AUty
N

yananssunsieud 4 anuienliuvesmanisal (Probability of Event)

LUUNAEDUNRALIEY

F1IYIAAUAAAASNUFIY 59aIY A32102 1389 AuUandy Julseudnenlin 5

YanaNssuN1sieudn 4 399 Adnuianluveamnanisal (Probability of Event)

'
a

ARuaY : IiniSeudenmeauiigniianiiiestafey wagviieaseoming X aslunseauainey

9

(Uoar 1 AZLUE 71 10 AzkuyY ) Mial 20 un?

1. INATAITIUNBUURDINTY 91U 30 AU wud Junsesuldveusudseniudal 12 au
Y] & v Yy 1 v o | & A Yo
waggauTuUsEmulamsens 23 au oduidnceunn 1 aw anuuRsduiaglatdnbey
reusuUszmunaiiesedrsfendiaindutelaselull
(Togou O-NET Unsdnwn 2549/2550)

0N o[
G W G

2. UsEevenvusiandalisasudanidnaiu 3 Au winau 12 au mashuludusavesusen

dieiiuynandutiuegdy mnuhasduiisoduil 3 lifiwiheuduaswiiudelaseludl
] 12 ) 12
n| - v
3 3
1 12 9 12
I LS
9 9

1 Id N [y v/ LY = ' v & o Ay 1
3. ANUUILLUUNTIIALAINYADIAIVSUNATINVDUAVLA AL VAN U UIIUIURNIENUDENIT 11

WINAUTB LA
n L 0 = - -
5 50 ~ '

‘ » t
2 ) ,‘l J
100 100 — — S



69
A

ve j yananssunsiieulagldimadianisaounuungusouiio TAI 1399 AUty
A

e

S

yananssunsiieudn | 4 avshazduveangnisal (Probability of Event)

4. naeslunilaussyaannuaneay 1 - 10 wneavae 1 T ddumduaaindiuiuasdy
Toevduiaslunuulildan arnuu1sduinazniuldaanvuneausinil 5 weandsluminguy

wihdutale ([Teaau O — NET Un1s@nwn 2552/2553)

2 8
. — K/
9 15
2 11
(- N
35 156

5 19 A uay B (Juwnnisalle 9 Tnefl P(A) = 05, P(B) = 0.6 uaz P(A'nB') = 0.2
Wi P(A N B) whitudelasoluil
. 0.8 9. 0.7
A. 0.3 1. 0.2

6. AsouUASIMTMIMNUTIEdyes 4 AU unanuasduiildyasyie 2 au wazuds 2 Au

3 5
. — U~
8 8
5 7
A \
16 16

7. dudendiuiuaiumdnain 200 fe 999 w1 1 dwau anwdiasduiasduldiave

wazuwpaznanhignuwiniuteole

63 19
0o q 2
100 50
9 9
[ . —
20 25

8. Tunsguidendiaviiegsening 1 - 50 awnanuasduiaglddnnuany

13 14
. — U
50 50
15 16
[ . ——

50 50




70

ve J) yananssumsiieuilagldimatianisaouwuungusoniie TAI 399 Auianiu
i

yananssumsBeudn 4 anwiazsluveawanisal (Probability of Event)

9. Tougniin 3 an Anuthasduiignsineztuwdupedisies 1 gn wiriudels

(Uoaau O — NET Un1sfinwn 2549/2550)

P WM
© [~ oo |on

¥
v a

10. MAMTUEUIASIEYAIL IASHEYLINANURTNEYNY DAAUNTIMALAS IS8 Id0In LTS
MALAY BAFUNTaan s ia e unilend@ny 8ndunilanndunn Tewwsugyisanu
X 14 [ 1 @ A = X Y 1 v ) v Y
Yundoudu anuuazidunvssgazduntinsiuisuadunstele

(Uoaau O — NET Un1sfnuwn 2552/2553)

1 1
. — U
2 4
1 1
| \
8 16




71

-

yananssunsiieudlagldmaiianisdouwuunguiouie TAI 1399 Anuiandu

yananssumsieusn | 4 avshasduveangnisal (Probability of Event)

NSZANLAINDU

v A a o day o a
HUUYIASDUNANLIEY 318U IAUAAIEAINUFIU SWEIYT A32102

o ' af & o Py oy

1999 ANUU1sdY YuusauAnwIUn 5

yananssunsieudi 4 1389 Anuiiasliuveumanisal (Probability of Event)

BB i SR
21V LD S

ih) n % A 3
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

AZUUY

L3 10

15




=/

gananssunsiseudlagldinaiansaauuuungusiuiie TAI Fas anuasidu

YANANTIUNTLTEUIN ‘ anuazduvasmanisal (Probability of Event)

wuunagdaunaglang O — NET AAAIEAS

o & a ° = v A P ° =
ATULLAY QQLa@ﬂﬂqﬁ@UWQﬂmaﬂﬂq@LWEJ\Tﬂ'W]@‘ULﬂEJ'J

1. naedlundlsdignuea 10 gn Juduas 1 gn &hdu 2 gn wezdunn 2 an wentwiuddu 9

v
a

anuasduiiaevBugnuea 3 gn Mnndedduilliliduns 1 gn wazdindu 1 gn uazlild

dvn wintutelaselull (Weaeu O - NET ImsAnwn 2553/2554)
1
12
2. i
10
7

3. —
60

a. 2
15

1 { ’Q’ 1 1 % 3 1

2. Tl w.a. 2557 Usewmalneiianuiiazidunazussaunietinviaumngu i wazAUnzdy
a [ ¥ [V ]. v 1 =1 a goj ] =l [y v [ 6
NzUTTAUNYLAUNINY g 21AMUUNLLUUNALUTLEUNITUIMIUNATDAYLLAUNINY H

warAuUIIsunUsemelngazdszaunzivnukazSonadlut w.e. 2557 wihdudale

(Woaau O — NET Un1s@inen 2555/2556)




73

gananssunsiseudlagldinaiansaauuuungusiuiie TAI Fas anuasidu

YANANTIUNTLTUIN ‘ anuazduvasnanisal (Probability of Event)

NSZATLAINDU

wuunagaungeland O - NET adiadans

T S VU, L
U, Ko P Pl
UD 1 2 3 q 5
1
2

Uufinuwuann




74
3

! yananssunsiieudlagldmaiianisdouwuunguiouie TAI 1399 AUt

“at

e

yananssunsiieudn | 4 avshazduveangnisal (Probability of Event)

UITUIUNIY

(% s

NMUMA guainIng wazsaudy uasawing. (2553). wuuRniauasyseiliunisiseus
adinAnansnugiu Juliseudnuli 4 -6 Wy 2. nwmamuas
lssfinsiddniuinevyad 911,

nua tenlvelasey. (2537). AMAAERS W5 @Y 1 AguasEnsiseuianinAans
ASIINUNANGATNNTANYITUNUG I WNSANTIY 2551, NFUNAVILAT
Lsafiuieusnsiiu.

nsENTIANWIBNTG. (2550). wilsdeiFsumeivinuguadaaans i 2 Judiseufine

7 4 - 6 ngua1TENISBEUIAMAAIEAT AMAURENEATUNUNANINISANYIVUNLIU

=R

NsANTIY 2551, NFUNNNMILAT @ SN anaA. a1ansa.

¥
v

lady &vyeey. (2552). wuunedauAmlAfIaAs 1.3 a8 2 d138N1SISEUNUgIY

v q

KAZNUANAINNANFATUAUNANNTANWITUNUFIU WNSANTIY 2551,
nynnNvuAs ¢ Lssiuiddniniinesyed 911,
lady Fviaau. (2555). wuuRnvinadinf1ans 1.3 @n 2 S183YINUgIY

AUNENFATUNUNANNITANBIVUNUFIY WNSANTIY 2551, NTUNNUMIUAT

[y

Isauidinfiarivezyed 3110,
UNNT WVBNLES. (2548). niedalouansEnsiseudnugIu adlafans nguanszns
BoudadiaAans uliseudnuUn 6 mumdngasununaIINISANBITUNUFIY

WNSANTIY 2551, nyunmamuAs o Lseliusd drdniiud uTEmimunaam

o w

1015 (W2.) 3799,

wsstl AaUgdauntdun. (2551). WuURNVinAfinAIAASNUgIY 3 18N 2 ngua1senIsiseus

a 4

& o = oy A a & o w a ¢
AflnAEns TudseuRnwiUN 3. njuwvmuiuas ¢ lseflun wan. ddnfiun
AFndiduinos.

Tainad A3Ims uaziiade ATIms. (2548). AleussnaumsiFeuiadinAnansiugiu u.5

[ o v

@ 1 NgenAIuAs ¢ lsefisidniuieesyad A1,

o/

AW NBINFAU. (2555). AIAANEAT 3.3 LEN 2 FIAVINUFIU AURANGATHIUNAN

v
v A

NSANYIYUNUFIN WNSANTIY 2551, NJEnnumuAs  bsefiuiddniiud

[ o w

WMBSUMAE NA.



75

4‘
!' yananssumsiieudlaeldimadianisaousuungusouiie TAI 383 Anuaniuy
v.’

o

yananssumsiieudn | 4 anwidiezsluveamanisal (Probability of Event)

UsIAUIUNIY (D)

dunauindinkuseul. (04.1.). SEARCH Uadauase O - NET 4.6 U 49 - 53,
nyunnavuAs ¢ ssiliieiuddninsasesanadni e,
ADNTUNAADUNMNISANYILIAIWIR. (2552). O — NET 52 s%au1 04 Ay1afindans

souiuansal 21 nuatWus 2552 1A 11.30 - 13.30 u. [eeulati].

Wilaann : http//forum.02dual.com/examfile/178topic/
073895c6ba690bdd833ec8ce2065c415.pdf. (30 LWw8w 2556)

g Juniauysalng, vase Andins uazefvg1 vue. (2551). HaidSuansznisiteus

p24 Y
v A

WUFIWANAAIEAT U3 LY 2 AMUNENEATHNUNANINTANEITUNLGIU

3 [ o

WNSANSIY 2551, NFUNNENIUAT © LS dnfiurinesund 1o

a

anad JuaduRTed. (2548). HawRuaisznisiFeuiainAansiugiy w5 e 1

naua1sEN1sEeuiatinAansdastun 4 ananangnsnIsAneIYUNLgIU

v a [ ]

WNSANSIY 2544, NFUNNNMILAT © LseuidTnAuiwesund 9110,


http://forum.02dual.com/examfile/178topic/

S1ARNUIN

. RAYLUUNAEIUNIULS U
- WRasUASNINTSUN 4.1
- RagunsuUn 4.1
- LRaYUATLUURNERUNANITUNISIREUSNA 4.1
- RagUASNANTIUN 4.2
- RagUNTUN 4.2
Y Py A a P vl
- wasUnsiuvnEsunanssunsEun 4.2
- WRasUASNINTSUN 4.3
- RagUNTUN 4.3
Y P A a a val
- wasUnsiuvniEsunanssuNIsEuI 4.3
C RAYLUUNAFIUNRANLS YU
- Wagkuunagaungelang O - NET AfAAIEn3
- BUUUSEIEUAIUAINS
- UUUUSSLAUATUNNES / ASZUIUNIS

a v Y] -] = ¢
- LL‘UUUszmumuqmanwmzauwwﬁzmﬂ




a = v a S A = ' <,
Qgﬂnanﬁummﬂuﬁiﬂthleﬂuﬂmsaammunqmwua TAl 19599 AUU1sdu

O Vsqmﬁaniiumif%auiﬁ ‘ anuinazduvasmanisal (Probability of Event)

) T —
LRAYUUUYINGUNDULIIY

49 lRAgANNDY
1 A
2 n
3 4
q A
5 U
6 N
T U
8 QU
9 f
10 n




78

Y a = v a o1 oA < ' &
ve A °qﬂnanssum‘sl,ssuj’ﬂﬂsj%Lwﬂuﬂmiaauu,uunqu‘s'mua TAl 1589 AMUUAUY

yananssumsiieudn | 4 anwiiezsluveamanisal (Probability of Event)

1 < 4
AUUILLUUVDIKANITE

v  a =
LRAYUATNINTINN E/

o & . i
AN ¢ maUAIINsELUL
1. TumsleuwSeguisum 1 wkey 1 A3e asmanuiasduimSogazsiui

I

ad o = = = ] v sada X vud )~ &
0N IEJULV?E’JQJJ‘VTUQ‘U’W] 1 bAIBEY 1 A3 NaaWﬁVILﬂﬁsﬂu‘l@WQMﬂJ@Nﬂ’]@\iu

S ={H T}
nS) = 2
E={T}
n(E) = 1
v n(E l
FraLu P(E) = (5) -

2. TunisleuvSeguilavm 1 ey 2 A58 manuasluimSegasdum 1 WSy
uazIUNDY 1 L3YeY

' (% [
fal a = a1 W

WY lvwwSoguilsum 1 ke 2 ASY waansiAevulansunilAAel

S = {HH, HT, TH, TT}
nS) = 4
E={HT, TH}
n() = 2
Fatu P(E):ﬂazzz1
n(s) 4 2

3. fgnuearuiaiedny 3 an Ae gnueaduas dv1d wazdrieglundeiu duvgugnuea
ganuaINNaed 1 gn awnanutasduinazldgnueaduag

591 S = {ung, V13, A} . ¥ ,,“’
nGs) = 3 ) 1"’ ° *\
o 3’ 2 3
F= {ung}
n(E) =1 ]:
o & n(E 1
FraLju P(E) = =

(s) 3

5



79

¥ j yananssunsiieulagldimadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUty
3

yananssunsiteudn | 4 avshazduveangnisal (Probability of Event)

1 [ 4
ﬂ'J']ﬁJuqﬂzLUu‘?la\‘lW]ﬁ!ﬂqim

1RAasUASNANTSUN 4.1 (61D)

v a [ [l 1 = 3 Y a = = I =) a0
ANAITUINAYINY 5 an @@JIUﬂa@QVlULUU@JﬂLLﬂ’JﬁLLWQ 9717 dIael dTUW  LasENIN

it}

wndugnuiiannasann 2 gandeudu ssmanuuinzlunozlignuiiduns 1 gniaue

S

o

ad L4 = a =) A =]
w9 M e unu dmd, U WU VI, WU dAaN, ¥ N dYNN

S = {(m ), " %), @ %), @ %), @ %, U ¥}

niS) = 6
E={(@ ), (n, %), (n, ¥)}
nE) = 3
guby  p(e) = ) L2 L
n(s) 6 2

'
= a

fdnsdvdeudnSavuaiediy 5 Tu wiasluivanememivegdnsasviiovneavdie 1, 2,
3, 4 uay 5 vusseglunasdiiu dunduluaninndes 2 lundeuiu snanuuianduy
Naglatnsne 2 Tu fvuneausgaiy

A5 S=1{ 2,1 3,49 @15, @2 3)
(2, 4), (2, 5), (3, 4), (3, 5), (4, 5)}
nS) = 10
E=1{(1, 2, (2, 3), 3, 4, @ 5}
n(E) = 4
o & n(E aq 2
fatiy P(E) = = ==
n(s) 10 5
naosiulunilaussqinsguamaendniad

dunduinsannnassivlutdun 1 Tu 29

9

= = > % 1 = o o

Juuafelny 10 v Unsweazludvuieaumnu

Unsazutlananeay Ae 1, 2, 3, .., 10

AUz

6.1 laUmsniimmeauluave

6.2 laupnsndvungauidaiuinnin 5

P aa ~ & o < \.

6.3 lavneauniisinfaauiusnuludy j "

i S=11,2 345678 9 10} -
s

n(S) = 10 o *_______-



i/

a = v a o & o ' <
ﬂ!ﬂﬂﬁ]ﬂﬁiuﬂ’]ﬁlﬁﬂu‘%ﬂﬂﬂiﬂLﬂﬂuﬂﬂ’]‘iﬁautLUUﬂ’q&lﬁ'JﬁJﬁJ@ TAl 1599 AMUUIAsdU

YANINTINNTIBUET ‘ anutaziluveunanisal (Probability of Event)

1 [ 4
ﬂ')’]ﬁJ‘IJ’]ﬁ]&U‘IJ‘U@\‘]L%G!ﬂ’]‘JﬂJ

\\\\~‘i?ﬁ?ﬁﬁiﬁ%ﬂiiuﬁ 4.1 Eﬁzl‘_”,/ g

6.1 lstnsiismneianduang Ao
E, = {2 4,6 8 10}

n(E,) = 5

ey P(E,) = nE) s

1
n(s) 10 2

6.2 ladnsfisvneauiidaiannin 5 fe
E, =16, 7,89 10}
n(EZ) = 10

ey P(E,) nE) _ 5 _

1
n(s) 10 2

6.3 lonuneavniisiniasudusnuiudy A
E3 = {1; 47 9}

n(E;) = 3

el P(E,) o(s) " 10
7. lundesivlunisiignuea 3 gn Ao gnueaduns, dum wardiidu edisar 1 gn
dunbugnuoanndosian 1 gn wdneli udduvdugnueasinndesiinndn 1 gn
amarnasduresnvugnuea 2 asudald
7.1 Aune Uavdund mNasiu
7.2 Aunailegn Fdunilagn
AV T e wnu dued, 9 WU d971, U WU iy
S ={m ), @ W, @ a, @ W, W a8, W ¥}
n(S) = 6




81

ve j yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiio TAI 1399 AUty
o

yananssunsiieudn | 4 avshazduveangnisal (Probability of Event)

1 <, ¢
ﬂ?quuqﬂzl,ﬂu%aﬁtﬁﬁ!ﬂ'ﬁm

1RAUASNINTSUN 4.1 (61D)

7.1 AuRY LardY1 AINE1RU AD
E, = {(m )}
n(E) = 1
n( 1

dadu P(E,) = A(s) "6

= = N o a ) =
1.2 aLLWQ‘VTUQQﬂ au’]Nu’VTUQQﬂ Ao

E, = {(m, W), (W, a)} .
n(EZ) =2 > o,')%
o ¥ n(E 2 1
delu P(E,) = n(SZ) - | ?

lunsaeudeginatineans veinSeuty 1.5 viewills Jedeuriavun 10 4o dmeugn
19 1 Azkuy a1naURale 0 Azwul dnissuddsulamzhuusinin 5 fendauliniy
gladudnSsuaunilslurestinasuivnd asmanuu1azdunenlaazasuriuivnd

35911 S=1{0,1,2 34 5 6, 7,8 9, 10}
nS) = 11
E= {5 6,7, 8 9, 10}
n(E) = 6
Flati P(E) = :J(?) = 161

lundesiivlunilafignueadual 3 gn WALgNUeAEYY 2 gn anueANNaNIvUIAeIiu
dundugnueavinnaedutiduan 2 gnnfeudu awnanuiezduiildgnueaduns 1 gn
wagdrn 1 gn

= =

Wi W oA wnu Fuesgnd 1 A, unu Fueegni 2

' '
= =

Ay WU Aunsgnil % W #U1ignil

a

U, WU F3U19gni
(A, ), Ay, V), (A5, ), (A5, V), (Y, VUy) }



i/

a = v a S P o ' <
d qﬂnanssummauj’ﬂﬂﬂi?!l,wﬂuﬂmiaammunqm’mua TAl 1599 AMUUIAsdU
O 7 YARINTTUNMSITBUST ‘ Arsinazluvasmnnisel (Probability of Event)
‘;\/

\maaﬁmﬁanisuﬁ 4.1 W/

n(S) = 10
E= {(ﬂl’ 6”1), (ﬂl, 602), (ﬂz, 6“1), (ﬂz, 602), (ﬂ:)), 6“1), (ﬂ3, 6”2)}
nE) =6
o & n( ) 6 3
P(E) = == ==
o (€) n(s) 10 5

10. veagnisin 2 gnudoutu 1 A%t semamanhandud
10.1 gruiiaesdudumiioudu
10.2 gnwvisaestufusiududy 7
10.3 gruiiaesdindusiunndt 12
357 S = {1, 1 (1 2,1, 3,1 (@1 5,1 )
(2, 1), (2, 2), 2, 3), 2,49, 2, 5), 2, 6),
(3, 1), (3, 2, (3, 3), (3, 4), (3, 5), (3, 6),
@, 1), @, 2), 4, 3), 4 4), 4, 5), 4, 6),
(5, 1), (5, 2), (5 3), 5 4), 5, 5), 5, 6),
6, 1), (6, 2), (6, 3), (6, 4), (6, 5), (6, 6)}
n(S) = 36
10.1 gruiiaesdudumiioudu
E,o= {1, 1), (2 2, (3, 3), @4 4, (5,5, 6, 6)}
n(E)) = 6

i P(E) = n(&) e
n(s) 36 6
102 gruiidesdiufusufudy 7
E, = {(1, 6), (2 5), 3, 4), (4, 3), (5 2), (6, 1)}
n(E,) = 6
n(E, 6

_1
n(s) 36 6

fadu  P(E,)




a = v a S A = ' <,
agﬂm]nsiumitiemﬁiﬂtﬂﬂjmauﬂmsaammunqmwua TAl 19399 AUU1sdu

- / YANINTIUNIIFBUSN ‘ anuinazluvaananisel (Probability of Event)
\\

D

10.3 gawiviaesdiuAusIninNnd 12

E3:{}

n(E;) = 0
v ¥ n(E 0
fratiu P(E3):%(?3)):36:0




i/

gananssunsiseuilagldmaiiamsaauwuungusiufio TAI 399 ansniazdu

.

yananssUNsEUSH ‘ aunazluvasnansel (Probability of Event)

RATUAIIIUN 4.1 i

Miduas : awmeumaudelul

1. lunslowsen 2 su 1 A%t somarunhendud
11 wisgiduian 2 uien
12 wisgiutedatos 1 ad
B Teundey 2 Su 1l nadndAetuldiomniiAngil

S = {HH, HT, TH, TT}
nis) = 4
1.1 wisgiuwihne 2 witey
E, = {HH}

n(E) =
n(E

ey P(E,) = i

>
—

[V2RNMN
N—"

1.2 WRuQIUMeLNUeY 1 A
E, = { HH, HT, TH}

n(E,) = 3
fadu P(E,) = %(%) = z

2. Tunslouwden 1 &4 3 e sommuhesdui
2.1 wisgiudevettoy 2 Asq
22 witgiufios 2 ads 1 et
Boh Teunden 1 Su 3 At wadnsTinTulEieundangd
= {HHH, HHT, HTH, HTT, THH, THT, TTH, TTT}
n(S) =
21 wisguevedetos 2 Ay
E, = {HTT, THT, TTH, TTT}




i/

a v a o A = ' <,
Yan Qﬂiﬁuﬂ"liti‘c’luﬁﬂ81‘11LﬂﬂuﬂﬂﬁiﬁauLLUUﬂqui’mua TAl 19599 AUU1sdu

£ 5

yananssUNsBEUST ‘ aunazuvasnansel (Probability of Event)

IRAYUATIIUN 4.1 (51D) ’

22 wisgudes 2 ads 1 el
E, = {HTT, THT, TTH}

n(E,) = 3
o ¥ n(E 3
9 P(Ez) = % -

3. dduaseuniafifiyns 2 eunaseunsands semenuiasdureangnsaifiesoussaiiu
3.1 fynsyeegies 1 A
3.2 Liflynsmeiay
30 Asoueiliiyns 2 Au wedwsTLARTULERaTiAnd sl
S=1{@ ), (v, @), @ v & @}
n©s) = 4
3.1 fynsyeegniey 1 A
E,o= {0 W, (v ), (@, ¥}
n(E) = 3

fafu P(E,) = %(%)) -

EaNRIeN

3.2 Liflynsmeiae

~
Lo
=
=
o
—~
m
N
SN—
1l
S >}
—_~
N
N—"
2=

4. Teugnwin 1 gn snanuvzdusielul
4.1 gnisnTuusue
4.2 gnhduisuidudiviuany

¥
I v A

Wi leugnein 1 an wadwsmAnTulansuaAfall
={1,2 3 4, 5 6}
n(S) =




i/

gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusauiio TAI Gas avninaaly

7 YANINTIUNIIFEUSN ‘ anuinazluvaananisel (Probability of Event)

4.1 gnisinfuudue

E = {2 4,6}
n(E) = 3
fadu P(E,) = (&) E—_
n(S) 6 2
42 gruituudiiidusiuauanis
E, =12, 3 5}
n(E,) = 3
fadu P(E,) = n(E,) R
n(S) 6 2

5. lumsvengniin 2 an 1 afs semanhandudelud
5.1 laudumilouiu
5.2 wasimveswsudy 5
Wi veagniin 2 an 1 ads wadnsTiRntuldRmuailenged
S ={, 1 1,2, 1, 3), U, a9, 1,5, 1, 6),
2, 1), 2, 2), (2, 3), (2, 9), (2, 5), (2, 6),
(3, 1), (3, 2), (3, 3), (3, 4), (3, 5), (3, 6),
4, 1), (4, 2), (4, 3), (4, 4), (4, 5), (4, 6),
(5, 1), 5, 2), (5, 3), (5, 4), (5, 5), (5, 6),
6, 1), (6, 2), (6, 3), (6, 4), (6, 5), (6, 6)}
nS) = 36
5.1 laudumilouiu

E, = {(1, 1), (2, 2), (3, 3), 4 4), (5, 5), (6, 6)}

n(E,)) = 6
v ¥ n(E 6 1
desiu P(E) = n(Sl) S

5.2 Nﬁﬁ?ﬁJ‘U@ﬂLLé{Mﬁju 5
E2 = {1, 4), (2, 3, (3, 2, @, 1), 5 2}
n(E,) = 4




¥

i/

yananssunsiseuilngldmainnmsaausuungusouiio TAI Fas anuasduy

wnanssummﬂuiﬁﬁ ‘ anuiazduvasnnsal (Probability of Event)

6. asounsmileiiyns 2 au awnaranhasdudeluil
6.1 flynsaulalugig
6.2 flynsyeegniey 1 Au
Wi aseunsmileyns 2 au wadwsTiAetuldoundied

6.1 fymsauladune

A9

6.2 flynsyeegeey 1 Au

A9

7. asounsmileiiyns 3 eu awnaranhasdudeluil
7.1 Jure 2 au ngs 1 Au
7.2 Wuygegudes 1 Ay
Wi asouatdsdiyes 3 eu wedndTiAnTulATemdianged

S = { (v, (0,v,0), (0,9, (W08, @59, €,58), (&,0%), (&,080)}
n(S) = 8
7.1 Juve 2 au vde 1 Ay Y :
E, = {(@wye), (u,a,%), (u,v9) 1} " - .
n(E) = 3
fadu  P(g,) = n(E,) .

IRAYUATINUN 4.1 (§d) i
v n(E
dlu P(E,) = nE) e

1
n(s) 36 9

(%

= {@, ¥, @, ), (&, v), (&, )}
n(S) =

E,o= (W, 9, (0, )}
n(E) = 2

N [

P(E,) = n(s) - A
E, = {(®), (W), (@)}

n(E, 3

() = n(s) 4




\i/

a = v a o & o ' <
%gﬂnamssumsLsauj’f[ﬂdwmmﬂmsaauuvunqm’mua TAl 1399 AMUUIAsdU

< 7 YANANTTUNSBUST ‘ asinazluvaananisel (Probability of Event)

N

IRAYUATIIUN 4.1 (§d) ’

7.2 Wumeegaies 1 Ay

E, = (), (64,0, (%), @a,0), 6y, (9,0), (@)}
n(g,) = 7
v & n! EZ) 7
fetu P(E,) = = -
( 2) n(S) 8

8. Touwdoy 1 §u udmengnin 1 gn ssnaNuasdud
8.1 wissgiunindos ufmdusnoud
82 wivnluntheslsild uiududuaug
3vin Ty 1 Su wdmengnuih 1 gn wadwsTARTuldRmuadedd
S ={(H1), (H2), H?3), (H4, Hb5), H,e),
(T, D, (1,2, (T,3), (T,4), (T, 5), (T,6)}
n(S) = 12
8.1 witsatuntifos ufudusiuud
E, o= (T, 1), (T,3), (T,5)}
n(E) = 3

o ¥ n(E 3 1
dadu P(E) = Y = T =
n(s) 12 4

8.2 wissgunihezlsnld winduduaug

E, = {(H2), H 4, Ho6), (T,2), (T, 4, (T, 6)}

n(E,) = 6
v ¥ n(E 6 1
dulu P(E,) = % -,

9. gilunilafignUsvasvnawiniu 1JudTen 4 gn @ 3 gn ddu 2 gn wazdiag 1 gn
savaNLazdud
9.1 lagnUsuasding
9.2 lagnUevesdleIviadm




8,
d yananssunsiseuilngldmainnmsaausuungusouiio TAI B9 anuanduy

wnanssummﬂuiﬁﬁ ‘ anuiazduvasnnsal (Probability of Event)

IRAYUATUN 4.1 (fD) !

Wi W ARewia 4 gn wnuiie Y, Uy, Y5, Y
e 3 gn  wnudae a9y, 0,
B 2 gn wnude 4, 4,
GHE WuE

S =1, Y, U, Y, A, O, Ay, &, &, U}

nS) = 10
9.1 leignUevasdiden
E1 = {ll }
n(El) =1
o & n(EJ
ALY P(E, ) = =
( 1) n(s) 10

9.2 lngnUeesdideivsoden
B = 4% Y, U, Yy, P My, 5

n(E,) = 7
v & E
MUY P(EZ) = %(?2)) = 170

10. lunsuBugnuea 2 gn TeeviBuasiaz 1 gn swou 2 ade Mnndesiiiignuenduas 3
an wardvn 2 gn semanuiasndulumsuBugnuesdunrigide
10.1 vgugnuoagnuInuadldnu
10.2 ndugnueagnusnualilddu
Wi W Auasie 3 g unwde 8, 9y, 0,

i 2 gn uvude v, 9,
10.1 vidugnueagnusnuaildau
S = {(a,n), (7,8,), (A,85), (A,%), (A,%,)
(9,00), (7, 9,), (A, 95), (7, %), (A, ;)
(93,00), (A3,9,), (A3,93), (73,%), (A5,,)
(U, 0), (Y, 8y), (U, A3), (4, 9), (Y, U)
(0,0, (5,0, (%,,8,), (y,9,), (1,,7,) }




kY

ananssunisseuileeldmadianisaounuungusauie TAI Bas anuiandy

ns) = 25
E = ((v,%), (v,%), (¥,,%), (V,,7%,)}
nE) =

o & n(E q 2
fla1ju P(E) = n(S) "0 s

10.2 vidugnuaagnusnuadluldnu

2

S = {(n,n), (A,05), (A,%), (A, T,)
(9,,8,), (A,,05), (9,,%),(9,, V,)
(a5,0,), (A5,0,), (A5,7,), (A5,%,)
(v, ), (U, 0,),(V,0,), (U, )
(Uy, 0,), (Vp,0,), (Vy,03), (V,, V)3
n(S) = 20
E = {(9,%,), (3,,%)}
n(E) = 2




i/

yananssunsseuilneldinafianisaeunuungusauiio TAI Gas anainazluy

‘ anuiazduvasnnsal (Probability of Event)

O

9

' 7 YANANTTUNMSITBUST

AMuUnazduvaLmunn1sal

o/ =2 a2 a ! ¥
WRAYUATHUURNLAIUNINTIUNITLIBUIN 4.1

I

o d’l o ! d’j
ALY FemaUAINRBLUT
1

. TunsleunSogum 1 8y 1 ASY awnanuuavduimsegiuntines
ad o a % 5 % e’d‘ a ‘é’ ilg a1 W t:’l’
7 Tounsogum 1 9u 1 A waawsiAaTulavianuailianil

S = {H, T}
ns) = 2
E=1{T}
nE) =1
jod p(e) - ME) 1

n(s) 2

2. galunileussggnumiduas 1 gn @11 1 gn uasd@itu 1 gn owgiganamdugnum
gonun 2 gnndeudu swnanuuesduiingduldgnuiiduas 1 gn

Y

/M S ={m 2, 0 w, @ W}
nS) = 3
E={m 2 (0 W}
nE) = 2
n(E) 2

dadu P(E) = (5) -
3. Teuwsdegum 3 Wiy 1 Ad semAruthanduil
3.1 WRAYIzeONIeY Nty 2 ey
3.2 v Tuntmilousu
B leuwdogun 3 wien 1 A% wednsTAntuldromaiiaeel
S = {(HHH), HHT), HTH), HTT, (THH), (TH), (T,T,H), (T,T,T)}
niS) = 8
3.1 REQYITOINIIOYNUDY 2 LUsEy
E, = {(HHH), HHT), HTH), (THH?
n(E) = 4
n(E) _a

1
n(s) & 2

fadu P(E)




92
yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUty

C)

mnanisumsﬁausm ‘ anunazuvaannnisal (Probability of Event)

1 < 4
ﬂquUﬁazlﬂu%QQLﬂﬂﬂqim I

1RABUASHUURNLESUAINTSUNISISaUEN 4.1 (6B)

3.2 g IURtImilaui
E, = {(HHH), (T,T,T)}

n(E,) = 2
v ¥ n(E 2 1
Aatiuy P(Ez)zg(?z)lzégz4

4. veagne 1 gn 1 A% emANmandud
0.1 grsduuduiidunanmes 3
4.2 Qmﬁﬁuuﬁuﬁ 2 Wushuseney
v vongnuin 1 gn 1 A%y wadwsTARTUlE LAl
S=1{12 34 5 6}

niS) = 6
4.1 Qmﬁw%uuéfuﬁﬂuwmmm 3
E, = {3, 6}
n(E) = 2
fadu  P(g) = Mh) 2 1
n(s) 6 3
4.2 Qﬂm’lsﬁuuéfﬁi 2 Wusszneu
E, = (2, 4, 6)
n(E,) = 3
fadu  P(E,) = ﬂE—zl 2ot
n(s) 6 2
5. MydnamavesymsluaseundIfiiyns 3 au awneaiazdud

5.1 flypsauladunds
5.2 fynsiiumersanuay
W1 Asourtifiiiyns 3 eu wedwsTLARTulERASiAndsd]
= {(@vY), v, (W), W), @), @), @), 60}
n(Ss) =




\*Ejfi,//

a = v a S A = ' <,
Qgﬂnanﬁummﬂuﬁiﬂthleﬂuﬂmsaammunqmwua TAl 19599 AUU1sdU

< 7 YANINTTUNIIFBUSN ‘ anuinazuvaananisel (Probability of Event)

) \

1 < ¢
mmm%tﬂu%mmqmy

1RABUASHUURNLESUAINTSUNISISaUEN 4.1 (6B)

5.1 fynsauladunds

n(E) = 4
o & _n E 4 1
diiu P(E) = o(s) T8 2
5.2 fynsiiduersenuay
E, = { (W)
n(E,) =1
fofu  P(E,) - (%) -
n(s) 8

6. nilsilgnueasuaiienty 12 gn Wugnueadvn 3 gn duss 4 gn uazdih 5 gn
frduvBugnuealuneiumn 1 gn asnamasdud
6.1 lagnueadung
6.2 leanueadunviseduns
351 S ={Y, Uy, U, A, A, A, Ay, W, W, W, v, 9}
ns) = 12
6.1 lagnueaduns
E, = {0, 9y, Ay, A}
n(E) = 4

ety P(E,) = = — =

6.2 legnueadviviseduns
By = {3, YUy, U3, 0y, 0y, A5, 0y}

fadu - P(E,) = = =




Ly

yananssun1siseuilngldmatiansaeuwuungusouii TAI Fas anutasdy

“yananssunsieusd ‘ Anuazluvaunansal (Probability of Event)

[ [ 4
ﬂ’J'lﬁJ‘N'ﬁ]ZLUU‘UENL‘WG!ﬂ’]‘Jm

waglnsuuuRniasufanssuMsseuin 4.1 (da)

7. louwsey 1 du wawengnwil 1 gn awmeuiandunelul

7.1 wisgiunindes uidusauans
7.2 wienunthoglsily wiudeariniu 2
Wi louwdoy 1 Su udwengnu 1 gn wadwsiiAntuliiamuedandedl
S =1{H 1, H 2, H, 3), H 4, H 5), H 6),
(T, 1, (T, 2), (1, 3), (T, 4), (T, 5), (T, 6)}
n(S) = 12
7.1 wisntuminges ududusuawans
E, = (T, 2, T, 3, T, 53
n(E,) = 3
ot P(E,) = b)) 3 1
n(s) 12 4
7.2 wissgtunineslsild wiudeariniu 2
£, = ((H, 2, (T, 23
n(E,) = 2

fadu  P(E,) = n(E) 2

1
n(s) 12 6

8. naedlunilaiignueatiune ¥11 WIIW uagdu edeaz 1 gn wlugnueasenainngdes 2 lu
Inevguiiazgnuasldfunaunduaniiaes awnanuuzduiingndugnueaudililidun

/9 S ={@ a), m 2, m W, & &, @ a), @ 9, @ W, @ ),
W, o), (W, ), W W, & a @a), @), @ w, @ &}
nS) = 16
E=1{(@ a), (0 w, 0 &, W a), W W,
(W, &), @& o), @ w, @& )}
n(E) = 9
v & n(E 9
At P(E) = = =




i/

yananssunsiseuilngldmainnmsaausuungusouiio TAI B9 anuanduy

C)

wnanssummﬂusw ‘ anuiazduvasansal (Probability of Event)

RAYUASHUURNLEINNINTTUNISZ8USN 4.1 (D)

1 < 4
m'mmazwwmmqmy

9. dundumisnus 1 é A1 “Spider Man” awnanuthasduiidudenteass

A5 S=1{ad e i mnopr s}
niS) = 9
E=1{a e |}
nE) = 3
v & n(E) 3 1
Aty P(E) = == ==
n(s) 9 3

10. e A, B waz C uduandudunse ssmanuanduiiuie B azdue

WILOEUD
2591 S=1{A B O, (A C B), B A O,
B, C, A, (C, A B), (C, B, A)}
n(S) 6
= {@B, A O, B, C, A}
n(E) = 2




4 ’:i/

a = v a S A = ' <,
‘lgﬂﬂﬂﬂiiuﬂ’]iti&miﬁﬂEﬂ‘liWIﬂuﬂﬂ’liﬁauLLUUﬂqui’Jﬁma TAl 19599 AUUsdu

9

O 7 YAnaNITUNIIFEUT ‘ aunaziliuvauvianisal (Probability of Event)
77\/

mwmaztgwmmwgmsm

1RAgUAINAINTIUN 4.2 ) e . 4L
~—— _‘_ Tﬂﬂ‘hﬁﬂﬂmmmmamummn‘umiuu _~

F1twas © wmeudnuselul

1. teaouuvugninyamisildnnu 8 4o dnGeuaundamnoudmivieasuudazde smm
anshaziduveammmsaiinmneuvestessy 6 deusnlsidudmeuiigndes
Wi demeuuvugninyavildisiuiu 8 4o dnGeumumilammneudmiu

J9AULARLYD ALLH

v A Aaa A % aa
do91 1 isdenmauls 2 35
v A Aaa A % aa
da91 2 isdennauls 2 35
v A Aaa & Y aa
d99 3 ITdenmaule 2 33
1991 4 Iswdenmauls 2 35
1991 5 fiswaenmauls 2 35
Y A Aaa & P ax
d99 6 IIsdensaule 2 35
1991 7 fswdenmauls 2 35
1991 8 Hiswdenmauls 2 35

i n(S) = 2x2x2x2x2x2x2x2 = 25 = 256 3B
winnsalnAneuvestedey 6 Jausnldlludmeunigndes avla

foil 1 T3Bfimeugneosld 1 35
foll 2 TABfimeugneesld 1 35
ol 3 fAsAnougnieslsl 1 3
ol 4 fATnougndesls 1 3
Yol 5 fAsAnougndesls 1 33
Yol 6 fAsAnougndedls 1 33
ol 7 fATnougndeslsl 2 3
foil 8 fAsAnougnieslsl 2 33

I
N
D
[@))))

AU N(E) = IxIx1xIxIx1x2x2

P(E):@_i i

niS) 256 64




97

gananssunsiseudlagldinaiansaauwuungusiuiio TAI Fas anuasidu

YANANTIUNTLTUIN ‘ anuazduvaunansal (Probability of Event)

—

o a ' . AU T UV INANT
LQﬂﬂUﬁliﬂ%ﬂiiﬁJﬁ 4.2 () R L‘U‘Lﬁj? e Iiiu
?/ Imalﬁngan%LﬁaaﬁuLW

2. i3elneanstuhnssninsipaessauiuindnszen 2 vuafe Bevualug 2 &1 wauide
yuadn 6 a1 dunesiadulsinegmaeiliinszardeddizeduhnandnszenlunassay
falluazndunniu asnamniasduresmnssiiuiesiaduarlufederualmy o
NAUMIBITRVLIALEN

ad o

Wi dSevualvg) 2 81 waviSevuaan 6 &1 sy 8 d1 axla

Prunnld F§5denta 8 39
Jrunnnau fIswdenta 8 35
fat n(S) = 8x8 = 64 7%

&l o o o v = | P
winsalnuesiaduarlluazndumeisevunelng azld
Tunll meSevualugiisdenls 2 35
Truvnndu meSevuaaniisdents 6 35

fady n(E) = 2x6 = 12 3%
n(E 12 3
P(E) _ne 123
n(S) 64 16
3. @59ANUSENDUAILMBNYS 4 1 A1 a, b, ¢, d, e way f legldaulamunung
snanuzsiluresvnnsalituTusuIEdnNYs ab

A as1eAnfiusenoumesignys 4 f1 A0 a, b, ¢, d, e waz f azle

fa7 1 dvdenls 6 79
i 2 $3%idenls 5 38
7 3 3%idenlsy 4 33
i 6 $Aidenly 3 38

fau n(S) = 6x5x4x3 = 360 33
as9ffiusznaumefienys 4 § 9n a, b, ¢, d, e uay f
Lasiutudugiesnes ab agld
faii 1 fimdenld 1 35 fe a
7l 2 $3%idenld 1 3% fe b
i 3 SAidenls 4 38
i 6 $Aidenly 3 38

Fou nE) = 1x1xdx3 = 12 33

(£) - ne 12 1



\i/

gananssunsiseuilagldmaiiamsaausuungusiuiio TAI 3a9 ansniazdu

C)

wjﬂnanﬁummau:@'“ ‘ anunazluvasnanisal (Probability of Event)

1 m’mm%tﬂwmmqmsm

_ Ragunsnanssun 4.2 (sa) ; . e ,
Tagldnginausiilasduneaanunisuiu

4. wnpuntsyunineaalnsdnd 7 67 egndu semanudiazduimneaulnsdninngu
WUUAUAIY 566
Wi PwnudEmaeiagvyuingaulnsdnd 7 dq agla

fuvusit 1 HTdenld 10 53
fuvded 2 $358enld 10 33
fuvde 3 $358enld 10 33
fuvusit 4 HTdenld 10 53
fuvdsdl 5 $358enld 10 33
fuvdsl 6 $35denld 10 33
fuvusit 7 HTEenld 10 53

fau n(S) = 10x10x10x10x10x10x10 = 107 3%
o an A o caAX v v A A A ')
T unneeuinsinnTuduie 566 wasidedn 4 wwneway agle
Ml 1 TAswdenle 1 3%
Ml 2 TAswaenle 1 3%
° A ANaa A P an
Fuwden 3 IAsdentd 1 3%
Ml 4 TAswaenle 10 3
Ml 5 T3sdenle 10 3
6
7

35
35
° A ANaa A P an
MWl 6 TAswaenla 10 3%
aa
5

fuvsd 7 PAndenls 10 3
Fau n(E) = 1x1x1x10x10x10x10 = 10% 3%
ne) 104 1 1
P(E) - - - -
ns) 10/ 103 1000




i/

yananssun1siseuilagldmatiansaeuuuungusouii TAI Fas autasdy

YANINTIUNTLTBUIN ‘ AnuLazluvauvansel (Probability of Event)

_see—— . < ¢
ﬂ?quuqﬂgkﬂu%aQLW@ﬂqim

WagUnININIIUN 4.2 (#id) . e
v/ Iﬂs%n;]mmmwammw

5. viosUszyuiemiaiusey 8 Usen WinAundadudiuazesniiniosUseyuil
nanusiuresvgnisaiiinauiiasiiudiuazeenmeusegiieaiu

A dwuiiioueilinduazeenUszglafld ald
Wnusey T3BHenle 8 T8
ponUsey TiSdentd 8 38

fadu n(S) = 8x8 = 64 3
Srundsiamniesduarendeusegdiontu agld
WinUsey T3BHenle 8 T8
oonvszg Msdenlieriulsegdild 1 38

fodu n@® = 8x1 = 8

P(E) n(E) 8 1

n(S) 64 8

6. Bondete 3 1 egdliianzas {1, 20 3, 4} Teodendlazi wavlidrdu wnadia
Wusunuiifiawndn anudesdufiegldsmavansiinauinltuinnin 8
WM @endiegne 3 1 910 1, 2, 3, 4 azle
Fafl 1 $3%idenld 4 33
il 2 fsdendldsndudad 1 18 3 53
il 3 fsdendildsndudad 1 wazdd 2 14 2 33
ﬁqﬁ?u nS) = 4x3x2 = 24 39
Fravauiitnavanliuinnit 8 avle
NaulInwNAu 8 leanndensaay 1, 3, 4 & 5
navInWinty 7 Tdndendaay 1, 2, 4 Swnasildnavin 7 = 31 = 6 33
NAUINWNAU 6 Lanndensaay 1, 2, 3 4 %
fodu nE) =6+6+6 = 18 38
P(E) - ne) 18 3
n(S) 24 4

1l
(o)}
D

UNATALINAUIN 8 = 3l

1l
(o)}
o)

PUNATALINAUIN 6 = 3l




100

a = v a S A = ' <,
‘lgﬂﬂﬂﬂiiuﬂ’]iti&miﬁﬂEﬂ‘liWIﬂuﬂﬂ’liﬁauLLUUﬂqui’Jﬁma TAl 19599 AUU1sdu

O 7 YANANTTUNIIFEUTN ‘ anuiazduvasvnnsal (Probability of Event)

T—

mwmazlﬂwmmqmsm

LRAgUASNANTSUN 4.2 (D) . e
N— é Iﬂﬂ‘lwnﬂmmmmamummnumsuu _~

7. Fosnsadmdiusznaumeiisnes ¢ f Fuenunandin “BEAUTY” Tawfifiadis
Lisududiosimnumng semanuinaziduveangnisalimaisdesdissnus v
3B Fesnnsaddfiusznouseiisnes 4§ 89071119nA131 “BEAUTY”

Tnemitasslasndusosiniumme agls
fait 1 P8Fenld 6 33

oY 53

i 3 Hmdenld 4 33

7 4 P%Fenld 3 33

Fodu n(S) = 6x5x4x3 = 360 3o
wansaiifiaiislifisnes v agld

1 f3denls 5 53

$Sdenla 4 3%

2 {5denle

a_)e a_)ea_)

of OF 5¢
S =i S

a PR WLWN

f35denle 3 3%
aaa A ¥ aa
f3%denla 2 35
AU wsnsalAfaselalfignes Y = 5x4x3x2 = 120 3§
ety n(E) = WIS Rasemlenaun - I1uuIsneas1elilifenes Y
360 - 120
240 35
n(E 240 2
P(E) _ Q - = _

A

ns) 360 3

8. fMvuA A = {a, b, c} war B = {4, 5} 61 r Wuaruduiusan A W B a9
aruanduil ¢ anduiledduan A WU B
WY Amum A = {a, b, c} wer B = {4, 5} ; n(AxB) = 3x2 = 6
Srnumudiugan A T B whiu 20 = 64
fodu n@s) =64
Srnuiledduan A U B whiu 22 = 8
fodu nE) =8

P(E) _ @ _ i _ l
n(S) 64 8




- 101

a v a o P = ' <,
ﬂ Qﬂiﬁ&lﬂ”liti‘c’luﬁﬂ81‘11L‘Vlﬂuﬂﬂ’liﬁaul,LUUﬂqui’mu?J TAl 1999 AUU1sdu

‘Uﬂﬂf\'miiuﬂ’]ilﬁtlu:i:d ‘ anunazluvasnanisal (Probability of Event)

1 ﬂ’J’]SJ‘lJ’]QSLHU‘U?NW]@ﬂ']im

 aguaINanIsun 4.2 (sia) ; . PR |
Tagldnginausiilesdunaanunisuiu

9. agAunils WniFeuwie 2 au waztnSeunds 2 Ay aegusniuag teeduduunlen

C)

snanuzsiiuresnnisaifiagiusy
azaunds dniSeurie 2 au waztinSeunds 2 au saudu 5 au

35
120 3%

drandudunaen agld 51 = 5xdx3x2x1 =
fefu n(S) = 120 38
mansaliingiusy azldl
AsBusule 2 38
auBuTiwEesn 4 au I3BULE @ = ax3x2x1 = 24 33
fohy n(E) = 2x24 = 48 33
P(E) - ne) _ 48 _ 2
n(S) 120 5

10. Tewgnwsin 1 an waznduli 1 luindisuediesdu awnanuiiazduvesnnnisaliignis

wgudy 4 visendulild 10 Tne
i Swauimmennmslougneh 1 gn wasuBuli 1 Tuand3uedisdy el
lougnwin 1 gn {35idenla 6 35
veuln 1 Tu aindsu §38Fenld 52 78
fau n(S) = 6x52 = 312 %

Sunuvesvnnisaliignsinvaeudy 4 wievdulsild 10 Twe azld

lougnisn 1 gn gnismneusy 4 dsiFenld 1 38

vguln 1 Tu a1ndidu 16 10 Iweh d38&enld 1 35
fadu nE) = 1x1 = 1 3

n(E) 1

") = e = 32




102

gananssunsieudlagldinaiansaauuuungusiuiie TAI Fas anuasidu

YANANTIUNTLTEUIN ‘ anuazduvaunansal (Probability of Event)

1 [ ¢
mmu’mmﬂuwmmqmsm

WRAYUNIUN 4.2 ’ R
\ / Ima‘lwngmmmmamumaW

.

o qgl o 1 lﬂgj
ATURY : maUAIsBlUl
1. viesssguriowmilaliusen 8 Uszg wneunilufuduaresnainiesusyyudl
i & e & Fd a v 1% & M v
nAuhazduvesvgnsaiiinAuilillaiud1Useglaudiazeanysegiulile
Wi Iwwdsnamuefizduazeentseglanle ald
k4 Aaa A v aa
nuseg Bdenld 8 38

aanUsys Wisidenls 8 35

Y

St nS) = 8x8 = 64 3%

€

aa o ]

PuEnuenIzduareenmeUseaeiulila agla
WinUsey T3BHenle 8 T8
pondsey TIdenvueanysegiiila 7 35
AU n(E) = 8x7 = 56 75
n(E 56 7
SORC 7

ns) 64 8

=t v a v a a ' ! o S <
2. agaunils dnSeuriy 3 au uazinGeundgs 3 au wdeguniuduas eegululaen
snanuziiuvesnnisainaiusy
Wi egeunils dnSewne 3 aw wasindeunds 3 eu sy 7 Ay
dnduduumen ald 71 = Tx6x5x4x3x2x1 = 5,040
ey n(S) = 5,080 B
W salnagiusy Azl
A a 14 aa
astusule 2 T8
AUBUTWAREN 6 Au TTBEUlG 6] = 6x5x4x3x2x1 = 720 T3
Aatiy n(E) = 2x720 = 1,440 35
n(E 1,440 2

n(S) 5,040 7




103

gananssunsiseuilagldmaiiamsaauwuungusouiio TAI 389 asniazdu

YANANTIUNTLTEUIN ‘ anuazduvaunansal (Probability of Event)

o P ' mmﬁwmﬂwaammmmﬁ
RAYUATIIUN 4.2 (mD) :

\ Z TngldngnaaiiUasiuneanunisiiu

3. demounuugningenilaidiuin 5 4o dnGeununilammneudmiuieasuusiazde
mauhazfureangmsalindmevvestersy 5 idudnouiigndes
W deasunvugningemilafidiuan 5 4o dnEeusumilandmeudviu
Toapuudazde awld

Y

aaa A v
1 3T densaule

Jon 2 3%
Yo7 2 {Sdensauls 2 3%
Yo7 3 {sdensauls 2 335
v A Aaa & P a
o 4 IIsdenmauls 2 335
Yo7 5 isdensauls 2 3%

K N(S) = 2x2x2x2x2 = 2° = 32 33

win1salnAneuvesteday 5 delilurnauigndes avld
o 1 igNneugndedls 1 38

D

2
©
=

Y A aa aal
Tofl 2 fnmeugnaedle 1 T3
Toil 3 isnmeugnasdle 1 T3
Tohl 4 dNmeugneedla 1 35
v A Ao A v v as
Tofl 5 gnmeugnaedle 1 T3

MU NE) = 1x1xixlx1l = 1 35

P(E) = n®- L
n(S) 32
a. Tougnwin 1 gn waznBulsi 1 TuaindrSuedady ssnanuazduveamssaiiignis
wneudy 6 visendulvilaAdnunsg
Wi Swauimesnnslougnei 1 gn wasnBuli 1 Tuandi3uediedy el
lowgniein 1 gn §35denla 6 35
vguln 1 Tu anddu T38Fenld 52 T3
falu n(S) = 6x52 = 312 38
Suauvounssaifignsinnaneudy 6 visendulsilsadnun ol

pouln 1 Tu ndsu leadwuas T35Eenle 1 33
MUY nE) = 1x1 = 1 3%

P(E) _ @ _ 1 G.a

nS) | 312 —

lowgniein 1 an gnuiveeudy 6 Tsdenta 1 33 :



104 ,

gananssunsiseudlagldinaiansaauuuungusiuiie TAI Fas anuasidu

YANANTIUNTLTEUIN ‘ anuazduvasnansal (Probability of Event)

Y] P ' mwﬁwmﬂwmmmmsnﬁ
RAYUATIIUN 4.2 (,D) :

\ Z IngldngunaaiiUasiuneanunisiu

5. Feamsasefivsznousieiidnes 4 f F9e1un91ndn “PROBABILITY” Inasiiiadng
lidndufesiamnuving asmanhanduvesvnnisadiiaiisiesiisnes v
B Feamsadieddiuszneusiesisnes 4§ 89011199nA131 “PROBABILITY”
Tnemitasslisndudosinnumng 9zl
fail 1 Hindenls 11 33
i 2 ndenly 10 33
W3 @3denls 9 33
i 4 Hzdenld 8 38
Fodu n@S) = 11x10x9x8 = 7,920 3a
wasaiffiaielifidnsnes Y agld

i 1 dsdenla 10 35
i 2 $Aidenls 9 53
7 3 3idenls 8 33
fail 4 Hzdenls 7 38
Sty WN150d aselafifasnes Y = 10x9x8x7 = 5040 A3

fofu nE) = Swdshateelaionne - S1uisnefiasaldimenes v
= 7,920 - 5,040
= 2,880 35
.
P(E) _ n(E) _ 2,880

n(S) 7,920 11
6. I3elnansturhnssninsiraesauiuindnszen 2 wuafe Fevualvg 2 &1 wawide
yumdn 6 d1 fuesiaduisinegnisilidnszendeddidedruminandnsyilusassany
faluazndunniu asmarniasdurewmmaniuesiaduasluuegndudeideruadn
Wi HGowwnalng 2 & wazBerwaan 6 a1 saudu 8 a1 agla
Punll d35Eenla 8 75
Puinnau Jisidenla 8 35
feu n(S) = 8x8 = 64 33




105

a = v a o P o ' <,
?gﬂﬂﬁ]ﬂiillﬂ'ﬁLiﬁluiﬂﬂUl%LﬂﬂuﬂﬂqiﬁauLLUUﬂ’sjili’)ll&la TAl 19399 AUU1sdu

YANANTIUNTLTEUIN ‘ anuazduvasnansal (Probability of Event)

mmmautﬂwaammmim

WRATUATIUR 4.2 b))
\ / Iﬂa“l?mgmmmwamumﬂw

6 a o U Y] v = 1 v
mamimwmasmamﬂﬂLLazﬂaumsJLsasuumimm 2zl
vl seisevuialdniisidents 6 35

Pumnndu melSevualaniisgenta 6 35
Fau nE) = 6x6 = 36 T
P(E) - nEe) _ 3% _ 9
n(sS) 64 16
7. a¥aiiiusenoumesisnus 4 §1 an a, b, ¢ d, e uay f lagldaulannuvaneg
amanuhanduresngnsalddutuduiesnes a
359 adeeiiuszneudiedisnes 4 62 91n a, b, ¢, d, e way f agla
fail 1 Hndenld 6 33

i 2 T35denle 5 3%
i 3 135waenle 4 A%
7 4 135waenle 3 A%

fatiy n(S) = 6x5x4x3 = 360 35
A519ANUSENBUMIBAIONES 4 §1 39 a, b, ¢, d, e way f
LLauﬁwﬁuwmumﬂaﬂm a Wl

N
D

Fafl 1 TA%denle 1 33
fafl 2 Hzdenls 5 33
i 3 $Aidenls 4 38
7 a4 P3Ridenly 3 38

n(S) 360 6
¥ o < dld (9 o 1 [ I
8. afNTWIUANT 4 ndn MNMIaY 1, 2, 3 uaz 4 wnanudziluveangnisal
PUIUNES9LAWINATT 2,000

e @S wuduiiil 4 wdn ndaay 1, 2, 3 uar 4 el
wenwu  d3odenla 4 3T Ae 1, 2, 3, 4
wansoy  d3owdenle 4 35 Ae 1, 2, 3, 4 .
wanau I8denle 4 38 fp 1, 2, 3, 4
wanuuly  d3odenla 4 3T Ae 1, 2, 3, 4

) )

AU n(S) = dxdxdxd = 256 35




- 106

a = v a o & o ' <
°zgﬂna]nssumsLsauj’ﬂﬂaﬂmLwﬂuﬂmsaamwunqm'wua TAl 1599 AMUUIAsdU

O ‘/ YANINTINNIFBUSN ‘ asinazluvasansal (Probability of Event)
ey

mwma%ﬂwmmmmsm

RasUAsuR 4.2 (s19)
\ é TmﬂmnﬂLmummamummnumsuu =

WANSINIIWILRESaEAININNTT 2,000 9l

wanwu  dodenla 3 38 Ae 2, 3, 4
wanses  dGdenla 4 3B Ae 1, 2, 3, 4
wandu  d6denla 4 38 Ae 1, 2, 3, 4
wanuuly  d6denla 4 38 Ae 1, 2, 3, 4
Fofu nE) = 3xaxaxd = 192 33
P(E) - nEe) _ 192 3
n(S) 256 4

v

€

9
3
911

W

Y
@
v

D) =D »
=

eXPp eXp e%e eXPp eXp

2D 2D 2D ) e2) ©
Lo Lo
) o)
= =

=

s X

Sty n(S) = 5x4x3x2x1 =

e

wie 5 au daegUlunuidunse
AT IAUVOUTIRETILANELD
AN 5 AU mmastﬂ,uummuma gy

€

)

b

>°
s S S X
2
Z
o]
=
=

Lo Lo o
» 3®» 3
= = =

1
2
3
q

mmaaﬂml@
fAsideniale

ISaendala
IASaenidale

1

4 aqa
3 ad
2 ad

eXPp @30 30 el @
2D 2D 2D 2D e
=p = =S =S

=~
Zs
o)
=

Fat n(E)
P(E) -

n(®)
n(sS)

5 fASdenusle 1

= Ix4x3%x2x1 =

24

120

24 3%
1

5

Tudhunliiidesdiunenegiey szl

71 N?ﬁLa@ﬂu\ﬂﬂ 5 3%
Auf 2 Pndenitals 4 33
A ANaa A RS ax

7 3 f75@entala 3 3%
Pun 4 IA5@endala 2 33
Aun 5 fAsdentdsle 1 335
120 3%

ﬁ]@liﬁuaqmuwauuaaaws haILEND ‘\]"’19]

33 Ao Uesnuuay
%
%
%
aa
%




107

a = v a S A = ' <,
‘qﬂﬂf\'lﬂiiuﬂ’]itit’méﬁﬂElhl"UWIﬂuﬂﬂ’]iﬁ@uuUUﬂqui’mua TAl 19599 AUUsdu

10. Mvum A = {1, 2}, B = {3, 4, 5} 01 f Juiledduan A U B
aautastdun f o duileddu 1-1 990 A U B
AWM mvum A = {1, 2}, B = {3, 4, 5}

$nuileiduain A 1 B whiu 32 = 9
fodu n@s) =9

uuilettu 1-1 A I B whiu 3x2 = 6
oy n@®) =6

_n® _ 6 2
P(E)_n(S)_9_3




108

a = v a o & o ' <
qgﬂna]nssumsLssuj’ﬂﬂaﬂmLwﬂuﬂmsaamwunqmmua TAl 1599 AMUUIAsdU

7\/

O ‘/ YARANITUNMSITIUST ‘ anuiaznduvasviansal (Probability of Event)

UASHUURNLESUNANSSUNISISaUsN 4.2

AU UUVDY

ALY : WBUMaNUAB UL
v o [~ el'd (v Y] 1 I~ I3
1 adedunudund 4 wan ndae 1, 2, 3, 4 uag 5 awnanuiasiluveavnnisal
AUIUNES9LALINAIT 2,000

3 @deswwduiiil 4 wdh ndiay 1, 2, 3, 4 way 5 awld
wanwu  §35denle 5 35 Ae 1, 2, 3, 4, 5
wansoy  d3owdenle 5 35 Ae 1, 2, 3, 4, 5
wanauv Jvdenla 5 38 A 1, 2, 3, 4, 5
wanuiie  d3odenle 5 35 Ae 1, 2, 3, 4, 5
ﬁqﬁu nS) = 5x5x5x5 = 625 1%

WANSNIWILRESEAININNTY 2,000 38l
wanwu  d3owente 4 3% Ae 2, 3, 4, 5

nanses  IISdenle 5 35 Ae 1, 2, 3, 4, 5
NanaAY J388enln 5 35 Ae 1, 2, 3, 4, 5
nanyMe  IIswente 5 35 fAe 1, 2, 3, 4, 5

’ ) )

ﬁqﬁu nE) = 4x5x5x5 = 500 3%

nS) 625 5

v

wie 4 aw demegUlunwadunss ludnouifidesiunesegineg ammanuazniy

e

i
gdnlidonimysisegiuaaue
S dadwge 5 au daegdluwundunse aeld

o

by I

D

ANaa A X% ax

iSdenilale 4 35

Naa & R4 an

iA%denilale 3 35

ANaa A X% ax

iSdenilale 2 35
1

=~
Zs
o)
=

=~

=

Zo Lo
®» 3
==

2. S S S
W N -

e3P eXCp e3P eXp
2D 2D 2D 2D ¢

=

4 fSdendale 1 3%

MU N(S) = 4x3x2x1 = 24 3%

Zs
o)
=
=




109,

gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusiuiio TAI Gas aninaaly

7 YANINTIUNTFBUT ‘ anunazluvasnanisal (Probability of Event)

N

1RAgUASHUUENLESUNINTTUNISHIEUSA 4.2 (Fd)

AIMUUIISLUUVE

v

dolvidoninysitegiuanane awld

Y a ] ANas A OV v aa A ] 5
Qﬁﬁyﬂﬂuw 1 NﬁﬁLa@ﬂuq‘lﬂ 1 28 A9 UDIUILNYST
Y a ] ANas R ax
Qﬁﬁyﬂﬂuw 2 ll'JﬁLa@ﬂ'lN'lﬂ 3 1%
Y a ‘s' Naa A oV aa
Avgaauin 3 d35Eenddle 2 33
Y a ] ANas R ax
Qﬁﬁyﬂﬂuw 4 ll'JﬁLa@ﬂ'lN'lﬂ 1 3%
v gj aa
MUY n(E) = 1x3x2x1 = 6 19
n(E 6 1
P(E) _ Q - 2 _ =
n(S) 24 4

aiediisenaumedidnys 4 63 9N a, b, ¢, d, e uar f lngliaulaniumaney
semnanuziiuresgnsalmuuluduesnYs

339 adedfiuszneusefidnys 4 62 an a, b, ¢, d, e uar f azld
fail 1 Hndenld 6 33
7 2 3%denls 5 33
i 3 $ARidenls 4 38
i 6 B%denls 3 38
Fau n(S) = 6x5x4x3 = 360 33

1% -

59 NUSENRUAILAIEAYS 4 §3 210 a, b, ¢, d, e way f
Lasmiutudugiesnes ¢ avld
Fafl 1 Hddenld 1 33
a7 2 %denls 5 38
7 3 Hindenls 4 33
7 64 B3%Fenls 3 33
fofu nE) = 1x5x4x3 = 60 33
P(E) _nB _ 60 1
n(S) 360 6




110

gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusauiio TAI Gas aninazly

O 7 YANINTIUNTFBUT ‘ anunazluvasnanisal (Probability of Event)

N

1RAgUASHUUENLESUAINTTUNISHI8USA 4.2 (6d)

AITNUIISEUUVDNUNA

4. feapunvugninyavilidiuon 8 de dniFvununiandaeudmiudeasuusiazte
menahazureamnsalindneuvesdeasy 8 deldiludmeutigndes
W demeuuvugninyanildiduiu 8 4o dnGeununiammneudmiu

Jodouusazte vl

v o Aaa & Y ax
Yan 1 N?ﬁLaaﬂ@]@‘U‘lﬂ 2 %
v o Aaa & Y ax
YN 2 N?ﬁLaaﬂ@]@‘U‘lﬂ 2 %
Y Naa & 1% aa
DN 3 ll')ﬁl,a@ﬂmalllﬂ 2 30
v o Aaa & Y ax
an 4 N?ﬁLaaﬂ@]@‘U‘lﬂ 2 1%
v o Aaa & v ax
2N 5 ll'JﬁLaaﬂ@]@'Ulﬂ 2 0
v A ANaa & 1% aa
DY 6 ll'JﬁLaE]ﬂ@]@chL@ 2 9
ton 7 Wididenmeuls 2 35
loW 8 iidenmeuls 2 35

i n(S) = 2x2x2x2x2x2x2x2 = 25 = 256 3B
winnsalAneuvestedey 8 Jelmdurmeudigndes avla

v aAaa a v v aa
PN 1 N?ﬁ%m@ugﬂma\ﬂﬁ 1 7%
laf 2 Wishmeugndesls 1 35
lell 3 EWmaugndela 1 T3
v Aaa a v v aa
PN 4 N?ﬁ%m@ugﬂma\ﬂﬁ 1 7%
v A Aaa A P o aal
an 5 N?ﬁﬂmaﬂaﬂﬁaﬂlﬂ 1 7%
v Aaa A % % ax
an 6 N?ﬁm@laUQﬂma\{Lﬂ 1 7%
v Aaa A 1Y v aa
an 7 Njﬁﬂ@@ﬂgﬂﬁ@\ﬂﬂ 1 3%
v A Aaa A % % ax
WY 8 N?ﬁm@laUQﬂma\{Lﬂ 1 7%

MU NE) = 1x1xIxIxlxlxixl = 1 35

n(S) 256




111,

a = v a o o o ' <
%;ﬂna]nssumsLsauj’ﬂﬂeﬂfuLwﬂuﬂmsaamwunqmwua TAl 1399 AMUUIAsdU

O 7 YARANTTUNMSITBUST ’ anuiazduvasviansal (Probability of Event)

LRABUASHUUENLESUNINTTUNITHI8UIN 4.2 (6B)
AIUUILLUUVD IS

5. Fasnsadmdiusznaumeiisnes 4 M Fuenunandin “BEAUTY” lTawfifiadis
Lisndudesdiammneg awmarmnhasdureansnsaliiiaiatudedufusazasiig
PN QYUY
3B Fesnnsaddfiusznouseiisnes 4§ 89071019nA131 “BEAUTY”

Tnorfiasalisndusosianumng asls

fan 1 d38@enle 6 3%
i 2 $3%denls 5 38
7 3 Rdenls 4 38
7 4 SRdenls 3 38
Fohu n(S) = 6x5x4x3 = 360 3a

o—

NANTAUATNAS T UADITUAULATAITNEMENS YU

%4 ¥ ¥ U

agle

) ;' o Ay X v v ) a P ax
W 1 AidesTudumendyuzidenta 3 5
A 4 AiResasiemendausidenls 2 39
o A Aaa & P ax
W 2 $3%denla 4 3%
i 3 Th5denle 3 3%

§ nE) = 3x2x4x3 = 72 38
P(E) _ @ _ Q _ l
n(S) 360 5

6. Tougnuin 1 gn wazmBulsi 1 TuanndrSuededy ssmaanduvesvnmIaiiignisi

weudn 3 w3e 5 visengulnlamdlne

Wi Swauimesnmslougnei 1 gn wasnBuli 1 Tuandi3uediedy el
lowgniein 1 gn §35denla 6 35
veuln 1 Tu andrsu §38Fenld 52 T8

fadu n(S) = 6x52 = 312 %
Srunuvesvnmsalignsiivaeudy 3 vie 5 videndulwldAdwe azld
lougnsin 1 an anwimneusy 3 vise 5 d35iEenla 2 35
vguln 1 Tu andisu ladadnen $38Genla 1 38

"‘
Fau nE) = 2x1 = 2 38
() - "9 L 2 &
n(S) 312 156




112,

a = v a o o o ' <
%;ﬂna]nssumsLsauj’ﬂﬂeﬂfuLwﬂuﬂmsaamwunqmwua TAl 1399 AMUUIAsdU

O 7 YARANTTUNMSITBUST ’ anuiazduvasviansal (Probability of Event)

LRABUASHUUHNLESUAINTTUNISHI8USA 4.2 (6B)

AU UVDILNS

7. i3elnanstumhnssninsipassauiuindnszen 2 wunafe Serwelvg 2 81 wavide
yumdn 6 d1 fnesiaduistnegmisilidnszendeddidedruminandnsyeiluaassany
felluasndunnu awnaasduresmansaifuestasuarluuasndudeifevualg
Wi dGewnalug 2 & wazSevwiadn 6 a1 saudu 8 a1 agla
Pumnly $5@enle 8 5
Pumnndu dasdenta 8 35

fefu n(S) = 8x8 = 64 33
mmsalinesiaduarluuaznduseiFevulve axld
Prnly freievuislngiiisidenls 2 35
Prannau melserualugiioidenla 2 38

fafu nE) = 2x2 = 4 33

P(E) - ne) 4 _ 1

n(S) 64 16

8. asaunils thifeune 3 au wazinGounds 3 au wdesusuiueg Tasduduunemn
manuhazidureannsaliingiunsnang
i ageunds thideune 3 au wasiinGeunds 3 au sy 7 Au
Tundudunnienn ks 71 = Tx6x5x4x3x2x1 = 5,040
fadfu n(s) = 5,040 3
wansaifiagBunssnans aglel
AsdunsInala 1 38
AUBUTIMARBN 6 au ASEULE 6l = 6x5x4x3x2x1 = 720 3
falu nE) = 1x720 = 720 B
o(E) - nE) 720 1

n(S) 5,040 7




113,

a = v a o o o ' <
%gﬂnamssumsLsauj’ﬂﬂﬂhmauﬂmsaamwunqm’mua TAl 1399 AMUUIAsdU

O 7 YARANTTUNSISBUST ’ anunazluveamanisal (Probability of Event)

LRABUASHUUENLESUAINTTUNITHIEUSN 4.2 (6B)

AU UVBUNANTS

9. fMvum A = {1, 2,3 4} waz B = {5 6, 7} 81 r Wuanuduiusan A U B
aANtasdun r azduitedtuain A 1J B

AWM AU A = {1, 2, 3 4} way B = {5 6, 7} ; n(AxB) = 3x4 = 12
12

FuuANuFuTLsan A W B wiiu 3

(%
LY

MUY N(S) = 64

Fruuitenduan A WU B whiu 3%

(%
LY

paul n(E) =8
ne 3t 1
P(E) = T L2 T 8 T
n(s) 3 3 6,561
10. Tavneuaneeiy 4 alu desnsiaameriovunluglusvalddedvianun 6 ¢
sneuhasunaamneusavatulifisngiu
i Aevngadun 1 d38nsideniisls 6 33

Inungatun 2 H3snisideniiale 6 38
InungatuN 3 Hisnsideniiale 6 35
YR Py & vy ax
nUngatun 4 I35nsideniiale 6 39
AU N(S) = 6x6x6x6 = 1,296
anungatun 1 J3snisideniiale 6 38
YR Py & vy ax
nUngatun 2 J3snsideniiale 5 38
o A Aaa = 2y aa
vungatun 3 J35nsideniiele 4 39
v A ANaal o 2y as
vngatun 4 II5nsideniiale 3 39

§a n(E) = 6x5x4x3 = 360
o(e) - nE) 360 5

ns) 1,296 18

<




114

gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusiuiio TAI Gas avninaaly

<

==

7 YANINTIUNTIIFEUSN ‘ anunazluvasmanisal (Probability of Event)

WRAYUASNANTTUN 4.3

1 <
NHUNUTEN15YIANUASLTU

I

1. W A uaz B uwmmmsafle q TuwwsuTaas S 39 P

2 .
way P(A U B) = g ONTRTRETON

1) P(A M B) 2) PA"

4) P(A" ~B) 5) P(ANB)

Aw®¥1 1) 99n P(A U B) = P(A) + PB) - P(A N B)
)
32 2

P(AmB)=1—§

_ 32
-3
1
-3
Fatu PA A B) Wiy ;
2) 970 PA) =1 - PR
U
2
1
)
Fodu PA) Wiy ;
3) 20 PB) = 1 - P®)
U
2
1
)

—_

sy P@) wihiu

N

3)
6)




115

gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusauiio TAI Gas avninaaly

7 YANINTIUNTIIFEUSN ‘ anunazluvasmanisal (Probability of Event)

' 1 <
\MSﬂ'ﬁsﬁansiuﬁ 4.3 (i) ng]meiliumwmmmw

—

4) N A~B = auB)
ald p(a’'~B) = PauB)
=1 - PAUB)
.2
3
1
3

(%
LY

e 1
iy PA'AB) wihiu B

5 @ P(ANB)

P(A) - P(ANB)

3

(S RPN

faty PANB) wihiu "

6) 3 PBNA) = P(B) - PBNA)

3

o= N

v o [ (Y]
A9UU P(BMA) WU

o |




116

yananssun1siseuilagldmatiansaeuuuungusouli TAI Fas anutasidy

YANINTINNTTBUST ‘ anuaziluveuvanisel (Probability of Event)

1 <
NHUNUTEN15YIANNUASLTU

\msjﬁ'mﬁﬂnismﬁ 4.3 (si9)

2. anUsgifgirevesnatnuimintiedulsagiun viselsanudulaings 91w 60 Au

wudndigaelsngiiui 26 au TUielsagiuiuazlsannuduladings 18 Au oduusedn
fhe 1 98 ssmanmhasduiayle
1) Athedulsagiuiiiesognudes
2) ghelsamnusiulaiingaiieaag1aned
Wi WS unwwendaawy d n(S) = 60
P(S) Wueaazduiduangithovesnddnuimis agld PS) = 1
A wnuvsnsadithelsagiiuid 1 n(A) = 26
P(A) iumnutnasduiiguiaslsagiud agld PA) = -
60
B wnuwnnsalgthelsaanuiulsiings § n(B) = ?
P@) Wurmhazduiiguudtaslsannudlsings azld PE) = 2
A N B Juwavesthelsaglivivazlsaanuduladings § n(A N B) = 18
P(A M B) Wumanhazduinduldfaelsagiuiiuaslsannusuladings

azle P(A N B) = 18
60

A U B Wuwaveselsngiuivselsarnudulaings & PA U B) = 60

PA U B) uanuinvzilungulaielsaglivivielsarnuduladings

agld P(A U B) = 60
60
M P(A U B) = P(A) + P(B) - P(A N B)
0 _ 26, P(B) - -
60 60 60
) - 0%, 18
60 60 60
_ 60-26+18
60
52
60
7 SR
- l - i -
= A



117

gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusauiio TAI Gas Aty

© 7 YANINTIUNISBUSN ‘ anunazluvasnanisal (Probability of Event)

N

1 1 <
waglnsnanssui 4.3 (sia) ng]meiliumswmm'mw

S
A B
1) fhedulsagliufiiistegiaier

ad o ' < A PR I3 A v o ' = P(A‘B)
Wi anudavduiaglaiedulsaniiuiiiieeduiey = o)

_ 8

60

15

2) guhelsamnusiulaiingaiiesegianed
P(B-A)

P(S)
34

60
17

30

ad o 1 1 a VY Ly a = 1 a
A anunaslunaglagUaslsannudulafingauiioegiufien =




118

a = v a S P o ' <,
?‘!ﬂﬂﬁ]ﬂiiﬁlﬂﬁiliﬁluiﬂﬂEJI?JWIﬂuﬂﬂqﬁﬁauLLUUﬂQNi’JﬁJﬁla TAl 19599 AUUsdu

YANANTIUNIIFTBUTN ‘ Aunasluvaamanisal (Probability of Event)

1 )
nHUNINUIZNI3VRIAUUIIIUY

wﬁ’mﬁansmﬁ 4.3 @)’/ el

3. mnmsdmatinGoungunilediiuau 40 au wuiidl

18 Au guideiuans

22 Ay Quiladetuans

14 au auilsdeiuaiiing

11 Ay guilsdeiuansuayiuians

8 Au guilsdeTulansuarueniing

5 au e Tumnwaz iueniing

3 Ay guisdeduans Juans waziueing

SrduinGeulunguiiin 1 au awnannasduiosl
1) tnEsuiignisdeiuans vietuand vieiuening
2) tneuilildguilaie fulawmeainufinduniimun
3) thidsuiignilsdeiiiosiuien
4) thiSeuiiguilsdodivs 2 Yu
A9 WS wnuueulaay d n(S) = 40

v
a

A wnuvsnsainaunguilveuduns 4 n(A) = 18
B unuwmgn1saifirunguilveudend i nB) = 22
14

C wnumgnsainaunguiyeudiuitdu § n(O)

) a

A N B wiuwansaifaunguiiveuduniuasdeny 1 n(A N B) = 11

A N C unumgnsaifirunguilvevaunumasdinty 4 nA N Q) = 8
5

1%

B N C unuwnnsadiinunguilyaudvniwagdiitu 4 nB N O

AN BN C uwnuvsmsaiiaunguileunisaud 4 nA NnB N Q) = 3




119 ,

yananssun1siseuilagldmatiansaeuuuunguiiuiie TAI Fas autasduy

YANINTIUATITHUSN ‘ Anuazluvasvansel (Probability of Event)

1 [~
NHUINUTZN1IVIAUUILIUU

/

\mw’mﬁanssmﬁ 4.3 (siv)

PNAAMUA WWeuIUILAUlULAaz R LULNUAIWIUY — 9e1as lasall
S

A B

(SN

1) wuinSeungilsdeiuans vetuans vsetuering Wiy 33 au

Y

sty anuianduidudniseulunquilin 1 au
Yo a N v A o s A @ s N o a 4 33
wladniSeunguilsdeduant viseluans viseueiing = w0

Ly

2) udnseuildlaguilsdeiulameaniuiinduvomun Wiy 7 au

! v A

v & \ < A &
ONUU ﬂ’J']ﬂJU’]'ﬂ]%LUU‘VIﬁ@JUﬂLiﬂ‘lﬂuﬂ@llu&l’] 1 AU

1
Yo Ay v v oA W o oA & 7
ladniseunlulaguisdeiulamenniuinanumman = o
& = U =

3) FwauidnSeunguildeiiesiufes Wiy 2+9+4 = 15 Ay

v A

v & 1 ) A =1
ANUU ﬂ'J']lI’LJTﬂSLUUVIEleUﬂL'ﬁEJusLUﬂ@‘?,JUN'] 1 Ay
ﬁ]%lﬁ]ﬂﬂlﬁilu%ﬂﬁu\‘iﬁaLWEJQ'JULG]EJ'J = 470 = g

15 AU

4) FwuinSeunguisdeliies 2 T Wi 8+ 2+ 5
[ gj ] [ d'l v a 1 dy
fetly anutasilundudniseulunguiiin 1 au
15 3

Yo d' U o A Y]
‘USI@UﬂLiEJUVIWVU\Ta@LWEN 2 WU = = -
b 40 8




120
0 gananssunsiseuilagldmaiiamsaausuungusiuiio TAI 399 avsniazdu

O YANINTIUNTFBUT ‘ anunazluvasnanisal (Probability of Event)

—

1 )
o o 13 ngmqﬂszmwmmwu%

1

1% a = 1
1L W A uay B Wumgnisalle 9 luwsulaaws S 39 PA) = 5 P®) =

1 .
way P(A N B) = Z ONYRIGRETON

1) P(A U B) 2) p(A) 3) p(B)
4) P(A"' B 5) P(ANB) 6) PBAA"
359 1) 291 P(A U B) = P(A) + P(B) - P(A N B)
P(AUB)=1+1—1
3 2 4
p(A U B) = STE73
12
T
12
v & o 7
MUY P(A U B) wmnnu —
12
2) 37N PAY = 1 - PA)
= ]_ - l
3

W N

2 5 1 % 2
sty PA) winfu g

3) A0 PB) = 1 - P@B)

I
—
1
\

N [

1 U 1
fay PR windu —

N




121,

gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusauiio TAI Gas Aty

waginsudi 4.3 (sa) nusUsznIsvaIautazily

4) 10 A'~B = (AuB)
wld PA'AB) = PaULB)
=1-PAuUB)
e
T
RV

o gj 1 U 5
sty P(A'AB) Wiy =

5 911 P(ANB)

P(A) - P(AMB)

L
3 4
_ 1

—_

2

L2 g 1 > 1
FIUU P(AmB') LAY E

6) 311 PBNA) = P®) - PBNA)
1

q

2 5 1 % 1
ftiu PBAA") iy Z




122,

yananssun1siseuilagldmatiansaeuuuungusouiie TAI Fas anutasidy

YANINTIUNTLTBUIN ‘ Anuazluvaunansal (Probability of Event)

1 <
nHUINUTENITVRIAUUISIUU

wastnsnuil 4.3 (da) gl

2. namsaeulansnAeuvesinSoutuseufnunTa 5 Suay 120 Ay wuinaeusy
ANPGRS 75 AU @UNIUITUAL 85 AU @BUANIYIANAFIEASLaE YA 10 AU
rduinigeulunguian 1 au asnenuthasnduiiosld
1) thidsufiaousiusiaasiv
2) TnBvuildgouriiuiis v iR

3) UNBYUNFDUNIUIV AN ANENSIAS DI AL
W/ WS wnuwwulaas I nS) = 120

A unuwmgnisalaudnAviadineans 1 n(A) = 75

B unuwmgnisalaousdvedl 4 n(B) = 85

(AUB)" unumansalaounnivadarmansuazivied § n(AUB) = 10

(AUB) Wwnuwgnsalaaunnigintamansiagisnell 4 n(AUB) = 110
N (AuB =A+B-ANB
110 = 75+85- AnNB

ANB = 160 - 110
ANB =50

PNAMAUA L UINUIUAUTULABLLYA IULNUNINIUY — 9ELADST MAGIL

10




123,

a = v a o P - ' <
?!ﬂﬂﬁ]ﬂii&lﬂ'ﬁLiﬁluiﬂﬂEJI?JWIF"I‘LJ?Iﬂ"ﬁﬁauLLUUﬂE‘]Ni’JﬁJﬁla TAl 1999 A27UUNsLdU

YANINTIUNIFBUTT ‘ anuaziluvaunanisal (Probability of Event)

[ [
ngmaﬂizmi‘ummqw

\Lmﬁ'mmuﬁ 4.3 (si0) —

1) ulnSeunaeuduNtEeIy Wiy 50 AY
satiy anuianduidudnBeulunguilin 1 au

Yo = 1 & a 50 5
QSIWUﬂLiﬁJUV]ﬂ@UN']umﬂﬂ@ﬂ')sﬁq = = —
120 12

2) UIUUNTYUNFDUHIUNYIT ALY WNAU 25 + 35 = 60 AU
[} 5 1 < A = 1 Q,‘,
Aatiy eudesilundudnSenulunguilin 1 Ay

1

Yo q' i A a a 60
T\]S‘IWUﬂLﬁﬁIUVIa@UNqULWSQ’J%WL@EJ'] = E = 5

3) FUIUTNSIUNFBUNIWITIADAANEASUITDIV WAL Windu 25 + 50 + 35 = 110 AU
sty anuianduiidudnBeulungquilin 1 au
110 11

PS8 UNFDUNILAITAIRANERSUI DIV WAL = o T 1o

3. INNMTETIUATYUIIUIY 50 AW WU
20 AU FIwNBLUNIIAUIY
20 AU YIUvBULUTIB NS
18 AU WILWOLUAIITUY
7 Ay PrgnewinatiuwazUeIs
8 AU YILNBWIUTIIMITHALAINU
9 AU PIWNBUUNIAUIULAZA1NITY
5 AU Frevioudvinisanuedng
frduinigeuan 1 au anidndeulungull awnanuthanduiiasld
1) dndeuiildlsdeneudvinusgrslaegrmisiinanuay
2) thidsufitaenendyinnuetiaien
3) Yndeuiiteneudineuassegns




C)

124,

a v a o A = ' <,
ﬂ Qﬂiﬁ&lﬂ”liti‘c’luﬁﬂ81‘11L‘Vlﬂuﬂﬂ’liﬁauLLUUﬂqui’JﬁJua TAl 1999 AUU1sdu

wjﬂnanﬁummaué’“ ‘ anunazluvasnanisal (Probability of Event)

waslnsun 4.3 (sa) NNUINUIZN15Y8IAY
e ——————

Wl s
A

B

C

AN B
An C
BN C
ANBnNC

INNANNAUA

=

wnuugndaale & n(S) =
v saiTiaunguitTieewinn il n(A) =

wiwmnn1sainaungulitieneniUeIisil n(@) =

WA SaINAUNGUT

2NBLUA1991U n(C) =

¢l & ' ' v =
wnumnnsaifinunguiitisnewinaiuwazUwemnsil n(A N B) =

PN

wiumanTsalnAunguidIeviouinintukaEa19 U n(A N Q) =

q

e

¢ al 1 1 I ¥ =
WALWRNSUNAUNGNLYIETBLIUTIMSHAEAeRUE nB N C) =

9

o’d‘ 1 dﬂll 1 I o gj ! a
wanmRNsNAUNgULYIeneusvialed1sdl n(A N B N Q) =

[

WHUIUIUAUIULARLEA TULRNUNTNIUY — DBELADS bIRIT
S

A B

(NN

1) unudnseunldlatienswiyinnusgdlnegrmieningnuas windu 7 Au
dany AnuthasduiidquinGeulunguilnn 1 au

Y v a ldl [l 2N 1 1 o 1 1 ‘:! lﬂl U 7
azladniseunlulagiensudinnuegislnegimiainanuag = %

Urazidu




NI,

<)

=

gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusauiio TAI Gas aninaaly

A 7 YANINTIUNTFBUT ‘ anunazluvasnanisal (Probability of Event)

Q wastnsuil 4.3 (s0) , aguisUszmsvesaduinaziliu

2) MUIUTNLSIUNTBNBLUINUBENWAET WU 13 + 10 + 10 = 33 AU

(% '
LY 1 a1 W

sty AnuthasduiidquiniSeulunguiin 1 au

q

Yo o a I I o | a 33
Q31WUﬂLiEJLW]sU'JFJ‘WEJLLQJVH\T]U@EJ']\TL@EJ'J = 5

3) UIUUNLFTYUNTILNOLUYINUADIDEN WU 2+3+0 = 5 Ay

v & 1 3 a v &
ANUU ﬂ’J’Wlm’ﬁ]%LUUVI?!NUHLiEJ'lﬂUﬂ@'?,JUM’] 1 AU

-7 { 1 1 1 o 1 5
JnSsuNteNaLlinIudIENy = 5 —




126

a = v a o & o ' <
%gﬂnanssummﬂuﬁﬂﬂ%mauﬂmsaauLmunqmmua TAl 1599 AMUUIAsdU

1. W A waz B Wuwmgnisalle 9 Tunsudaay S F1 P(A) = ; PB) = —

Lay P(A U B) = i WAV

2) P(A N B) 2) P(A") 3) P
4) P(A" ~B) 5) P(ANB) 6) PBAA"
35911 1) 99 P(A U B) = P(A) + P(B) - P(A N B)
210 e
32 3
PANB) = > - 2
6 3
5.4
6
1
6
Sty P(A N B) AU 2
2) 37N PAY = 1 - PA)
= ]_ - l
2

N [

2 5 1 % 1
sty PA) winfu E

3) 97N PB) = 1 - P@B)

N

sty P(B') Wiy B




127,

gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusauiio TAI Gas Aty

/ YANINTIUNTIIFEUSN ‘ anunazluvasmanisal (Probability of Event)

wagUnsuuurnieRufanssunsiseusn 4.3 (da)
1 <
NHUNYTENITVBIAUUSTUY

4) 310 A'mB' = (AuB)'
awld PA'AB) = P(aUB)
=1-PAUB)
.2
3
1
3

g PA" AB) wihiu L

[ON]

5 211 P(ANB) = P(A) - P(ANB)

1
6

L)JN‘,_\
1
—

W = o N
o

[y

ftiu P(AAB) Wiy

W [

6) 31n PBNA) = P@B) - PBNA)
1

L
3006
2-1

6

o & . 1
ftiu PBAA") Wiy .




128

yananssun1siseuilagldmatiansaeuuuungusouiie TAI Fas anutasidy

YANINTIUNTLTBUIN ‘ AnuLazluvauvansel (Probability of Event)

) ?] a a = P 4.3 ( ' )
\Lﬂaﬂ‘UﬂiLL‘U‘U ﬂLﬁiﬁJﬂ‘Dﬂ'ﬁi&lﬂ']'il’iEluE‘Vl . 910 /
— namaﬂszmswmﬂw

2. nmsdrsenulusgvesaseundiluguruuimiednng 100 aseuass wuid

10 AseuRSITmethuLazsaous
40 AspUASIRUNULE LT Tneus
20 ASBUASINSaEUALA buTiUY
frdunsouadn 1 aseuath angurull awnaraasduiiosls
1) aseunsiiifisasus
2) AsauRITiEt
3) aseuAfidisnousnseiithu
4) pseurilifithunayliifisaoud

A WS wnuskeulaaws 3 n(S) = 100

o A

A wiumanisalaseuaINdUy

[

B unumnn1salnsounsIndsasus

o Ao v |

A - B wnumanisalaseuaianiivuudlifisosus n(A - B) = 40

B - A unuwsnsainseunsndsosududliiiviy nB - A) = 20
(AMB) wnwsnNsalaeuanIvAdiamanstaziv el 1 n(ANB) = 10

A o a ° ! ¢ s v &
VIANNTNRUR LT?JTJ"U']U'JUFIUIULLW@%L%WIULLNUﬂWWL?uu — 9RYULABDT VL@GNU

30




3.

129

gananssunsieudlagldinaiansaauwuungusiuiie TAI Fas anuasidu

YANANTIUNTLTEUIN ‘ anuazduvasnansal (Probability of Event)

WRAgUATIUURNLERNNINITUNSIREUSN 4.3 (4d)

1 <
— ngmeﬂszmwmmw

1) UIUATIUASINATOEUA WU 10 + 20 = 30 AU

v & 1 [ a v a ! QSIJ
setiy anuazilundudniseulunguiiin 1 au

1% o A (3 3
linsoundinfisosud = 17 =

2) FNUIUATBUASINAUIUY WU 40 + 10 = 50 AU
aatiy anuanduiiduinGeulunguiiin 1 Ay
o U Aoy 50 1
wlpAsaumsndUI = — = —
100 2
3) UIUATDUASAINTSOIUANIOLTIU WinU 40 + 10 + 20 = 70 AU

v & \ & A o oA &
PONUU V"I'J']llur]';\]gLUUWQQJUﬂLﬁﬂUSLUﬂQiJu@ﬂ 1 AU

v o a & v 70
alensounsinlisasusnselliy = — = —

100 10 A

4) FuaseuaIlufiviulazlifisneud Wiy 30 au 6//
fatiy Auevilunaudniseulunaudan 1 au o o
q q y, J
Y U AV 1A v 1 ¢ 30 3 ‘ -
azlamsounsinlutivnuneaslulisosus = 0 " 1o Eﬁ

thdnedudi 1 vesentuwimidsiuiy 100 Ay @endeudvedamand 42 au 397
Anerans 68 AU JvUsyIRmans 54 AU BounaviadamansuazivUseTaenans
22 AU Bouavadamaniuarivineneans 25 au BewivusySamansudliiou
Jyivermaniuaziviadamani 7 au BowiEndn 10 au dwdn 8 au LildSey
Juilaee SdudnAnuin 1 ey ndndnwlunguil semaraniesuitedld

1) thanniiSeudnuseiimanitazdsinemansualiidouivadnemans

2) thinwiiseuiviednansiio e



- 130

Yan Qﬂiﬁ&lﬂ"lili‘c’luﬁﬂEﬂ‘lﬁWlﬂuﬂﬂ’liﬁauLLUUﬂaﬁJi’JﬁJua TAI LiEN AUzl

C)

wjﬂnanﬁummaué’“ ‘ anunazuvasnanisal (Probability of Event)

WRAgUATIUURNLENNINTTUNMSIEUSN 4.3 (6id)

1 <
ngmaﬂszmwmﬂ'nuu'mzl,ﬂu

3591 W S wnukgulaaws T n(S) = 100

b‘dd s A

A LmummmsmwLaamiammﬂmmmam 4 n(A) =

b‘taldl

B LLVI‘UL%Mﬂ’]iﬂJVILﬁE]ﬂLiSU’JGUTJVIEJWﬂ’Waﬁi 1 nB) =

n‘dd a

C LLVI‘ULMG\ﬂ’]‘SﬂJV]Lﬁ@ﬂLiﬂU?%?Uﬁ“'ﬁmﬁﬂﬂ(ﬂi 1 nQ =

&

=

ANB LL‘V]‘L!LVi(ﬂﬂ’]iﬂ,mL‘iEJuVN’JGU']ﬂﬂJG]ﬂ’]ﬁﬁ]iLLﬁ%’J‘U’]’JV]EJ’]ﬂ’]ﬁmi 4 nANB) =

A N C unumgnsainseuianadineanskaginuseiiemansd n(A N Q) =

B N C unumsMIsiniseunyiyinereaniuagivnusedfenansd nB N Q) =

=

AN BN C unuvgnsaiiseunisaadn § nA N B N O =

! el < a = !
(AUBUQ) unuwsMIaiiiSeunsasdsn § n(AUBUC) = 8
AUB U C unumsnMIaiiseunsasdvn 8 nA U B U Q) = 92

M AUBUC = nNA)+nB)+ nO-NnNANB-NnNANO-NnNBN O+nANn BN QO

92 = 42+68+54-25-22-nB N Q) +10
92 = 127-nB N Q)

nB N C = 127 -92

nB N QO =

[

A o a ° ! ¢ s v &
VIANNTNRUR L%HU%W’JUQUMLL%%LWM LLNUNTNLIUY — B8Las 1@ JU
S

A B

a8




o131,

a = v a o o = ' <,
‘lgﬂﬂT\'Iﬂiiuﬂ”lilﬁ‘c’luiﬁﬂ81‘11LﬂﬂuﬂﬂﬁiﬁauLLUUﬂqui’mua TAl 1999 AUU1sdu

1) uunAnwsewivuseidanswazivinemansweliissulvadinanans
WINAU 25 Ay

dau Anuhesduiiguindeulunguiinn 1 ey szldindnuiGeu

a va a a 1 1 a a 25
JUsEiRmansuazIv Inemansuillissuivatamans = — =

2) MNUTNANYINSIUIVALRANEASHEIT LAY WINAU 5 AU
dat anuzduiiguiniSeulunguilin 1 au

Yo = A = a a s A a a 5
QS‘IQUﬂﬂﬂUWWLiEJu’J‘U']ﬂﬂJmﬂ']ﬁmiLWEJ\TNﬂLﬂEJ'J = =




132,

a = ¥ a ! o ' <,
0 yananssunseulagldmalianisaaunuungusiuiia TAI 39 Anaazdy
O ngmﬁanssumsﬁﬂuiﬁﬁ ‘ anuiazduvasansal (Probability of Event)
=

) LRAYAINDU
1 N
2 U
3 A
4 U
5 A
6 n
T |
8 A
9 |
10 U




133,

gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusiuiio TAI Gas aninaaly

O 7 YANINTIUNTFBUT ‘ anunazuvaananisel (Probability of Event)

: T —
wRagkuunagaunaslang O — NET aaAans

) \RAYAINAY
1 1
2 2
WRagNsauA1asU1e
1. Adude 1
- o n(E
AU $99nN1SuM PE) = (€)
n(S)

Weanndesnisvdugnuea 3 gnannnaedluillile
= = - 1 aa
duas 1 gn Angnueaduas 1 gn Wiy 'C, = 1 T3

d1ldu 1 gn Angnuead@iilu 2 gn wihiu ’C, = 2 78
wagldladuadn 1 gn ngnueadladlyduy 5 gn windu °C = 5 3§
Ay qzld n(E) = 1x2x5

= 10
nS) = ¢,
_ 1o
3171
= 120
PE = - =
120 12

2. AaUTD 2
5UM® W A Wiy Uiy

B N NELAd

Fau PA) = 131 P@) = ; P(AUB) = 161 PANB) = ?




o134,

gananssun1sseuilngldinafianisaeunuungusauiio TAI Gas Aty

Q \/ YANINTIUNIIFEUSN ‘ Aunasiuvasmanisal (Probability of Event)
T~

lRagLuunagaunaeulang O - NET atlad1ans (o

11 PA U B)

fati AnutnazidunUssmalngazUszauianing

P(A) + P(B) - P(A N B)
3

— + — - P(A N B)
11 3
3 1 6
R
11 3 11
9+11-18

33
2
33

¥

o 1 U ¥ = 1 U 2
Uvhuuazdsuaslut w.a. 2557 Wiy %

5




135

| gananssunsiteulagldmaiianisdeunuunguiiuiie TAI (Fas anuiazdy
an N

yananssumsiBeusi | 4 anwdnaznluveamwanisal (Probability of Event)

wUUUsEIIUATUAINS

YananssuN1sTeudn 4 399 Aduianluveamanisal (Probability of Event)

YANANTIUNSITEUIN 4 594

LUUNAEDUNDULERIUN (10 AZLUL)

URsNaNTSuN 4.1 (15 Azwuy)

Saseuil 4.1 (20 Azuuw)

UnshuuRniasuineensseuin 4.1 (15 Azuuw)

URSNANTSUN 4.2 (10 AZWUY)

daseudl 4.2 (10 Azwuw)

UnshuuRniasuineensseuin 4.2 (10 Azuuw)

UASNANTIUN 4.3 (12 AZWUY)

Unseudt 4.3 (12 azuuw)

Unshuuniasaineen1steuin 4.3 (12 Azuuw)

v
BUUNASHDUKRANLIEN (10 AZLU)

wunemg : dnGeuldesuuuiesar 80 dulU Fod shwuinasinisUssdiu
naein1sUssdy ¢ Ay 80 - 100 SEAUAMA  Fian
AZWUY 70 - 79 SETAUAMAMN  §
AZWUN 60 - 69 SzRUAMAIN  UIunas

AZWUY 50 - 59 seRuAMAN  wold

AzluL 0 - 49 SyAuRuAm  USuUs lu‘



136
‘

: yananssumsiieudlaeldimadianisaousuungusouiie TAI 389 Anuiianiuy
V.f.’ a a ol . & ¢ .
YANINTIUNITHIYUIN 4  anuuziluvainn1sad (Probability of Event)

wuUUsEiUKaN1SITEUI AN ¥E/NTEUIUMS
yananssunsiseuslagldinatianisaeunuungusiuiie TAl (Team Assisted Individualization)
599 Aanudtandy YusiseudnuUNn 5

YananssuN1sieudn 4 1399 Aduianluveamnanisal (Probability of Event)

c G o
s | = | K
2| & | & |2 59
4 Yo - dna 22| T | & |vw| d3Una
S S |2 | ™ a :
Lavh 3 |2 | w | ' BEE)
i~ ro ro i~
[ [ [ [
(e < < (e
3 03 | 3 | 3 |12 3 |wu| iy

U a ¥ U § & ! 1 I3 a
wnewn : UnSeuldeziuusgiuaunm 2 JulU fedn runasinisusady
nNISUSRIY @ AZLuY 251 - 3.00 sEAuUAMAN 3 @

AEWUU 151 - 250 seruAuAm 2 weld

AzwuL 100 - 150 szeumaa 1 USuuse



3

\I.,

a a P
qﬂn%nssunﬂiﬁﬂugm q

137

: yananssumsiieuilagldmatianisaousuungusoniie TAI 399 Anuianidu

Anuazluvaunansal (Probability of Event)

$19azLBUANUINNTS MAZLULLUUFINANGANSSUAUINYS/ATZUIUNIS

yananssunsiseuslagldinatianisaeunuungusiulie TAl (Team Assisted Individualization)

a ' &, & o = oy
1999 AMUUIATIUY  YUNSIUANEIUN 5

YananssuN1sieudn 4 399 Adnuianluveamnanisal (Probability of Event)

Uszhunisusesiu

'3 v
LNEUINNIS IAAZUY

3

2

1

1. msuneymeeadl

bARINE

- 18 msuAdgymdnsa
1 = a a
287191UsEANI NN
gaUIETILMANA UL
aa o ! Y v
wnsiananlidila

YALIU

aa

- #satiunmsundaym
] [ |
ansaduunesiu
aauretameralunsly

AF1saananiauiediu

- fis9ss08n1saniiunis
uAtgymuedIn asune
wigHalunsldIans

aananlatne wAdgm

laidi5a

2. Mimenauazagule

- agUanuinseula

- agUanuinseulatng

- agUanuinseuls

RTHER gniiee asuewnnal | esunewanaldusdi | ey desApuluzi
oAU YIYNaDLEALD

3. msdedns n3de - Tnwilunisie - Tnwilunisie - Tdnwilunisie

AUANIENIG AYUANIENIG ANUALIEN AUTANIEN

AMAFNEAS WATANS AIAANARS AR Aminaans ey AMIAANARNS LA

daue - wlarnuvangluniwn | @awann - wlamnuvangluniwn
ARAFNERS LATALAY - wlarnumngluniwn | adadanstauig
gnAed AdineanslauIsau - gy meudanuly

- gnan seumaulu
A P v
S9N yUMBAINY

A A
NITABDIDIU

- oy Tusesniseu

Uraludaulug

UNLSIULBY

4. NsaulesFIans

= %
LEINY

- fimsihanusienunly

Juiugiuiuanuslyg

poe1950157

- ARUANNUVTOVINUNS
14 < = L4

Nulasnsuseuion

WAZQNABINN

- fimsthanusieuunly
Huiugruiuanudlnd
63 vheudnladen
Tl Tondudaulng)

- HOUAINILNIDIIN

Unsanlagneies

- insthanudiananls
Huitugutuanusl
oy agFoatiudnien
laldegnaun

- NINBUAINIUNTOYI

Unsauladn




138

v ’ yananssunsiieulagldmadianisaounuunguiouiie TAI 1399 AUty
“at

ot

yananssunsiieudn 4 avshazduveangnisal (Probability of Event)

wuuUsEliukan1sseuiAuANAN BT UNIUsEHIA
yananssunsiseuslagldinatianisaeunuungusiulie TAl (Team Assisted Individualization)

599 Aanudtandu Yusdiseudnudn 5

YananssuN1sieudn 4 399 Auianluveamanisal (Probability of Event)

a o

37U
37U . dyuna

] a
LaUN 128y

a

[

w SURAYDU
w Hszdeuive

W [FTUUTIUADUA
W M5IALIAN

12 | 3 |si1u | lasnu

¥
=

v A v L% A ! ! (3 a
e : UnSeuldeziuussiuaunm 2 YulU fedn swnasinisusady
niNIsUsEIY @ AzLuL 251 - 3.00 sEAUAMA 3 @
ATIUL 1.51 - 250 sghuamnn 2 weld

Az 1.00 - 150 szAuAminm 1 USuuss



‘

V.l

yananssuMsiseusn | 4

139

. yananssumsiieulaeldimadianisaousuunguiouiie TAI 389 Anuiianiuy

AuUnaziduvaamnnisal (Probability of Event)

31882 98ANUNNITIIASLUULUUFUNANGANTINATUAMANYULTUNIUTLHAIA

yananssunsiseuslagldinatianisaeunuungusiulie TAl (Team Assisted Individualization)

a ' &, &Y o = oy
1999 ANNU1AsdY YuusauAnwIUn 5

yananssun1sieudi 4 Fas Auiiasluveuvanisal (Probability of Event)

. - NSRS UL
Useaunisuseiiy
3 2 1
1. fenusuiaveu - aunlasu - uilasuueuvang | - LiregsuRaveuun
< i = <3 1 1 Yo
LUt duasneg Wudulng T9sunaumnIng

- fglaseu denu

A A b a
nsrAesasulunisSeu

- fglaseu deny
A A ¥ a
nsefasasulunisiseu

19

- AT HULAVINAINY

A A ¥
NITANBIDVIU

- JUY @¥en

- Fuau dulngazen

- Fuau hiAsy

SeuUses Seuses SeUsen
- UjURnueglu - UftRnuegludennasil | - UitRaueglutennas
Fonnasiitvunli fsunls swdududw | Aruuslisusuiy
fuffunnads gy unsa Fosodunis
Lzl
3. dmsvheundusyuu | - Jnsnaukunns - AATIELRUATT - lafinsalaunng
J9UADU siunuduszuy AU AU
- mMevhaoudasunn |- nsviauliasunn - msvhanlaiituney
Fupeu dntuneuitli | Jurou uasiewanths | fanufenanadesudly
dAgyoen - daiFssaduanudfy |- Lidatesasu
- IAREIEINY neunds loduviediy | mnuddy
AR YNDUNE.
QNABIATUNIU
4. JANUATINDLIAN - ANIUAUAUMUALET | - dsumumruanal | - d@uldassnsaniy
ynAs Dudulg) AmUALIAN




S — - S




